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Додаток до рішення Комісії

Актуалізована закордонними дипломатичними установами України
інформацію щодо стану та обсягу підтримки та консульських послуг,

наданих українцям, які перебувають у державах–членах ЄС,
Шенгенської зони та ОБСЄ
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АВСТРІЯ
Австрійська Республіка

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 -
112025 (за даними МВС Австрії).

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зростання.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 108635 (За даними МВС
Австрії).

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Громадянам України продовжено
статус тимчасового захисту до 04.03.2025 року. Спрощена процедура застосовується
для неповнолітніх осіб без супроводу, такій категорії осіб зазвичай видається термін
на реєстрацію в компетентних органах набагато швидше, відношення до такої
уразливої категорії осіб більш лояльне. Документ на перебування - посвідка на
проживання на території Австрії вимушеної переміщеної особи (§ 62- vertriebene) -
Blaue Karte (голуба картка), термін дії - 1 рік, з правом продовження, документ
надсилається за адресою місця реєстрації особи в країні.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Програма забезпечення базових потреб (Grundversorgung - GVS) надається
неплатіжеспроможним громадянам, які отримали статус тимчасового захисту в
Австрії. Розмір виплат однаковий в усіх федеральних землях. Програма допомоги
передбачає 2 можливості: з приватною пропискою (Privat): особа/сімʼя орендує/ють
приватне житло, і недержавне (не Gemeinde Bau), оплачує/ють житло і отримує/ють
відшкодування. Програма допомоги складається з 3 компонентів:
- мед.страхування (покриття вартості страхових внесків за кожну особу
забезпечується урядом країни шляхом здійснення переказу на рахунок державної
страхової компанії Österreichische Gesundheitskasse (ÖGK);
- виплата коштів на харчування (у розмірі 260€/міс на 1 повнолітню особу і 145€/міс
на 1 неповнолітню особу;
- виплата відшкодування на житло, складає до 165€/міс. на 1 окрему повнолітню
особу, а також на 1 неповнолітню особу без супроводу і до 330€/міс. на сімʼю (не
важливо 2 чи більше осіб) за умови надання договору на оренду житла із вказаною
сумою орендної плати (виплачується грошова сума, зазначена в договорі, але не
вища, ніж зазначена межа). Якщо сума оренди перевищує суму допомоги на
особу/сімʼю, то така особа/сімʼя вважається платіжеспроможною, тобто такою, яка
може власним коштом забезпечувати свої базові потреби. Кошти виплачуються
найстарішій жінці в сімʼї перший раз готівкою, в подальшому перераховуються на
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банківський рахунок. (У Відні виплачуються кошти 1 раз на 2 місяці по закінченню
2х місяців);
- додатково видаються сертифікати в магазини одягу та взуття на суму 150€/рік на
кожну особу незалежно від віку, видаються двічі на рік;
- Можливість отримати Kultur Pass- перепустку до закладів культури
(музеї/виставки/культурні заходи), яка надає право на пільговий або безкоштовний
вхід. За станом на сьогодні обмежень щодо терміну дії відповідної програми не
встановлено.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Забезпечується інший
варіант програми забезпечення базових потреб з наданням соціального житла. Це
стосуєтсья того випадку, коли особа/сімʼя не має можливості знайти приватне житло
і оплачувати його, і може звертатися до соціальної організації (у Відні - Фонд
соціального забезпечення Відня - FSW) із запитом надання місця в соціальному
будинку (Organisierte Unterkunft - OU). В такому випадку три компоненти програми
допомоги надаються наступним чином:
- мед.страхування (страхові внески за особову перераховує республіка Австрія на
рахунок державної страхової компанії Österreichische Gesundheitskasse (ÖGK);
- виплата відшкодування на житло не пропонується, оскільки соціальне житло
надається безкоштовно. Пропозиція соц.житла не має обмеження по часу. Типи
будівель: гуртожитки, квартири, будівлі готельного типу, будинки з окремими
кімнатами для кожної сімʼї, але кухня та санітарні зручності надаються у спільному
користуванні. Розселення: мінімум 2 людей в одній кімнаті, вийняток - особи, які
проходять курс хіміотерапії, у такому випадку таких осіб розселять по одній в
кімнаті. Сімʼї не розділяють.
- Харчування залежить від типу будинку. Перший варіант: надається готове
триразове харчування у фіксований час і з фіксованим меню, виплат на харчування
не передбачено, оскільки особа/и не несе/уть витрати на харчування. Інший варіант:
забезпечується кухня, і відповідно, можливість приготування та збереження
продуктів харчування. У такому разі виплачується відповідна грошова сума на
харчування, яка становить 6,5€/день (на одну особу, незалежно від віку) помножена
на кількість днів у місяці.
- в соціальному житлі виплачуються кишенькові гроші на кожну особу, незалежно
від віку, у розмірі 40€/міс. Кошти, якщо такі є, щомісця виплачуються найстарішій
жінці в сімʼї готівкою, завчасно;
- двічі на рік видаються сертифікати для здійснення закупівель у магазинах одягу та
взуття на суму 150€/рік на кожну особу незалежно від віку
- можливість отримання перепустки Kultur Pass для відвідання закладів культури
(музеїв/виставок/культурних заходів), яка надає право на пільговий або
безкоштовний вхід.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Усі громадяни України, зі статусом тимчасового
захисту, мають право звернутися до органів соціального захисту населення для
оформлення грошових виплат, а саме (суми можуть відрізнятися +/- 30 євро в
залежності від Федеральної землі):

- щомісячна соціальна виплата дорослій особі – 260 євро;
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- щомісячна виплата на утримання кожної дитини - 145 євро;
- щомісячна компенсація за оренду житла - 150 євро/особа, 300 євро/родина;

- у разі розміщення родини в компактних місцях проживання – компенсація за
житло не отримується, на одну особу у такому вапидку на тиждень виплачується 40
євро на щоденні потреби;

- можливість отримання раз на тиждень у відділеннях «Карітас» та «Червоного
Хреста» продуктового набору, одягу першої необхідності, засобів гігієни;
- шкільна допомога для дітей (кожній дитині віком від 6-ти до 15-ти) – одноразово
на рік 200 євро;
- допомога на одяг – 150 євро одноразово на одну особу на рік.
У разі працевлаштування та, відповідно, отриманні заробітної плати, виплата
грошової допомоги припиняється.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Субсидії для родин на утримання
дітей призначається на дитину на місяць у таких розмірах:
Вік дитини                                 Сума в місяць
від народження                         € 114,00
від 3-ох років                             € 121,90
від 10-ти років                           € 141,50
від 19-ти років                           € 165,10
Якщо в родині більше однієї дитини, щомісячна сума на кожну дитину збільшується
наступним чином («шкала надбавок»):
двоє дітей: підвищення на 7,10 євро за кожну дитину
троє дітей: підвищення на 17,40 євро за кожну дитину
четверо дітей: підвищення на 26,50 євро за кожну дитину
п’ятеро дітей: підвищення на 32,00 євро за кожну дитину
шестеро дітей: підвищення на 35,70 євро за кожну дитину
семеро дітей і більше: підвищення на 52,00 євро за кожну дитину.
Субсидія для родин виплачується щомісяця.
В основному, субсидію для родин можна отримувати на дитину до досягення нею
24-річного віку. Якщо дитині виповнилося понад 18 років, родина/батько/мати має
право на субсидію для родин, у випадку якщо дитина здобуває професійну освіту
(наприклад, дуальна освіта, університет). Діти віком від 19 років мають право на
субсидію для родин, якщо їх сумарний річний дохід становить не більше 15 000 євро
на рік.
Якщо в родині є дитина з особливими потребами (ступінь інвалідності не менше
50%), виплачується в якості допомоги додаткова грошова сума в розмірі 155,90 євро
на місяць на дитину.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Програма медичного
забезпечення є безкоштовною для вимушено переміщених осіб у статусі
тимчасового захисту (§ 62- vertriebene). Страхові внески за особу/осіб (як
неплатіжнеспроможних, так і платіжеспроможних) перераховує за рахуонок
спеціальних урядових фондів на рахунок державної страхової компанії
Österreichische Gesundheitskasse (ÖGK).
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Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Працездатні вимушено переміщені особи у статусі
тимчасового захисту (§ 62- vertriebene) після отримання посвідки на проживання -
Blaue Karte мають стати на облік в Arbeitsmarktservice - аналог біржі праці.
Перебування на обліку в біржі праці є необхідною умовою для подальшого
отримання соц.допомоги.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Шкільна освіта безкоштовна, оффлайн навчання:
відвідування занять обовʼязкове. (У Відні для отримання місця в дитячому
садочку/початковій/середній/старшій школі необхідно звертатися ел.поштою до
Дирекції освіти - Bildungsdirektion.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Вимушено переміщені
особи (§ 62- vertriebene) у статусі тимчасового захисту після отримання посвідки на
проживання мають право звернутися до Інтеграційного фонду Австрії
(Österreichische Integrationsfonds - ÖIF) для отримання направлення на безкоштовне
відвідування мовних курсів.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Сімʼям з дітьми виплачується допомога на дітей - Familienbeihilfe у
розмірі ~200€/міс на кожну дитину. Для цього необхідно подати заявку до
фінансової інспекції Австрії (Finanzamt). У Відні із подачею заявок допомагає
волонтерська організація - Diakonie, також ця організація надає безкоштовні правові
консультації українською/рос. мовою вимушено переміщеним особам (§ 62-
vertriebene).Також у Відні, як і в інших федеральних землях республіки Австрія,
вимушено переміщеним особам (§ 62- vertriebene), які прожили 6 місяців у більше)
надавалися виплати у звʼязку із зростанням цін на житло - Klimabonus. Є певний
калькулятор розрахунку суми.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - У Відні фукнціонує головний центр прибуття, реєстрації -
https://start.wien.gv.at/ukraine), менші за розмром центри є також і у інших
федеральних землях Австрії. Діють консультаційні центри від соц.організацій.
Функціонують також волонтерські організації. Базова інформація -
https://cutt.ly/Teew5gvY.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - За відсутності дійсних
паспортних документів у громадян України надається необхідне сприяння як
Посольства, так і нештатних консульських установ України у Австрії. ЗДУ
продовжує документування свідоцтвом про ідентифікацію особи з метою отримання
статусу тимчасового захисту в Австрії. Забезпечується проведення інформаційно-
роз'яснювальної роботи Посольства з виїздами на місце до таких центрів.

https://start.wien.gv.at/ukraine
https://cutt.ly/Teew5gvY.
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Дата заповнення - 09.07.2024.

Кількість консульських дій - Станом на 01.07.2024, було проведено 6027 конс. дій.
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АЗЕРБАЙДЖАН
Азербайджанська Республіка

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - За
даними ДМС Азербайджанської Республіки (АР) починаючи з 24.02.2022 року в АР
прибуло - 66997 українців, вибуло – 68601.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - Статус тимчасового
захисту в АР відсутній.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутня.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Відсутні.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Відсутні.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні, медичні послуги
платні, діє система страхової медицини.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Працевлаштування на загальних засадах, після
отримання відповідного дозволу на працевлаштування.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Навчання в шкільних та дошкільних навчальних заходах
здійснюється на безоплатній основі.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Відсутні.
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Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Відсутні.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Відсутні.

Дата заповнення - 12.07.2024.

Кількість консульських дій - Станом на 12.07.2024 - 1149.
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АЛБАНІЯ
Республіка Албанія

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 11
759.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Збільшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - Згідно Рішення Ради
Міністрів РА №173 від 18.03.2022 (зі змінами) громадяни України перебувають в
рамках статусу тимчасового захисту РА до 17.09.2024.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Згідно Рішення Ради Міністрів РА
№168 від 18.03.2022 (зі змінами) громадяни України мають право в’їжджати та
перебувати в Республіці Албанія без оформлення посвідки на проживання.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Відсутні.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Відсутні.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Медичні послуги
надаються безкоштовно в державних медичних закладах.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Спрощена процедура працевлаштування.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - В державних навчальних закладах громадяни України мають
право навчатися безкоштовно. Деякі приватні вузи РА надали кілька місць для
безоплатного навчання українським студентам. Українські діти мають можливість
відвідувати муніципальні дошкільні заклади за бажанням батьків або їх законних
представників.
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Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Відсутні.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Відсутні.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Урядові рішення РА щодо
продовження терміну перебування громадян України -ТПО на подальший термін
приймалися за сприяння Посольства. Установою також вжито кроків для
продовження терміну перебування ТЗ громадян України без розмитнення (наразі
відсутні звернення з проблемних питань під час перетину кордону на автомобілях з
українською реєстрацією).

Дата заповнення - 10.07.2024.

Кількість консульських дій - 263.
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АНДОРРА
Князівство Андорра

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 325.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Збільшення. У березні 2022 р. урядом Андорри була прийнята постанова,
якою визначена максимальна кількість громадян України, які можуть отримати
тимчасовий захист в Андоррі, на рівні 250 осіб. У січні 2024 р. ця кількість була
збільшена до 300 осіб.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 300.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Так. Статус ТЗ надавався до
04.03.2024 та був продовжений на шестимісячний термін - до 04.09.2024.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Виплата грошової допомоги не передбачена.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Так. Усі громадяни
України, які отримали ТЗ, забезпечуються житлом на безоплатній основі на період
дії цього статусу.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Так. Усі громадяни України, які
отримали ТЗ, мають доступ до системи соціального захисту на однакових з
громадянами Андорри умовах.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Так. Безкоштовна медична
допомога у державних медичних закладах.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Ні. Доступ до ринку праці на загальних умовах.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Початкова і середня освіти у державних закладах -
безкоштовна.
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Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Відсутні.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Забезпечення харчуванням та безкоштовним проїздом у громадському
транспорті.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - 1.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Визнання Андоррською
стороною виданих ПУ, ГКУ довідок про непритягнення до кримінальної
відповідальності.

Дата заповнення - 10.07.2024.

Кількість консульських дій - Дані відсутні.
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БЕЛЬГІЯ
Королівство Бельгія

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 85
132 (за даними Офісу з питань іноземців).

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 82 848(за даними
BELSTAT).

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - За наявності документа, що
посвідчує особу та належність до громадянства України, процедура отримання
статусу ТЗ займає кілька годин. Громадянам України продовжено статус
тимчасового захисту до 04.03.2025 року. Рішення бельгійської сторони у контексті
імплементації рішення Ради ЄС щодо продовження ТЗ до 04.03.2026 очікується.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Розмір грошової допомоги залежить від складу сім’ї та інших чинників
(проживання в прийомній родині чи окремо, наявність дітей, працевлаштування
тощо). Тимчасово переміщені українці в Бельгії можуть розраховувати на фінансову
допомогу щомісяця у розмірі: 726 євро у випадку, якщо тимчасово переміщена
особа проживає у бельгійській родині; 1093 євро (для дорослої особи, яка проживає
окремо); 1478 євро (сім’я з дітьми, за умови, що усі члени родини проживають
разом). Якщо громадянин України проживає у родичів «першої лінії», він не
одержує зазначеної допомоги. Виплати припиняються у разі офіційного
працевлаштування в Бельгії.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Місцевими органами
соціального захисту населення може бути запропоноване житло з соціального
сектору (за наявності). Проте, наразі в Бельгії існує криза у сфері забезпечення
соцжитлом. На соціальну допомогу не можуть претендувати ті українці, які
мешкають у центрах для біженців. Для них передбачено безкоштовне харчування та
медичні послуги, а також виділяється 8 євро на тиждень на кишенькові витрати.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Тимчасово переміщені українці в Бельгії можуть
розраховувати на фінансову допомогу щомісяця у розмірі: 726 євро у випадку, якщо
тимчасово переміщена особа проживає у бельгійській родині; 1093 євро (для
дорослої особи, яка проживає окремо); 1478 євро (сім’я з дітьми, за умови, що усі
члени родини проживають разом). Ці суми включають також оплату на проживання.
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Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Державні програми фінансової
допомоги діють на період тимчасового захисту до 04.03.2025 та у разі, коли в особи
відсутні інші джерела фінансування. Грошові виплати припиняються у разі
офіційного працевлаштування в Бельгії.Рішення бельгійської сторони у контексті
імплементації рішення Ради ЄС щодо продовження ТЗ до 04.03.2026 очікується.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Українці зі статусом ТЗ
мають право на безкоштовне базове медичне страхування, яке забезпечується
системою «Mutualité».

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Українці зі статусом тимчасового захисту, які
оформили в муніципальних органах посвідки на тимчасове проживання в Бельгії
(карта типу «А»), мають вільний доступ до бельгійського ринку праці на рівні з
іншими резидентами.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Безкоштовна, в муніципальних навчальних закладах
середньої освіти та зі знижкою у ВНЗ.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Наявні. Курси
французької або нідерландської мови (безкоштовні або зі значною знижкою).

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Перебування дітей у літніх таборах відпочинку (оплата вартості зі
значною знижкою або безкоштовно), безкоштовне (або зі знижкою) відвідування
спортивних секцій з певних видів спорту (за рішенням відповідних спортивних
федерацій Бельгії).

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Бельгійський реєстраційний центр, Social Health Orientation Centre
(SHOC), Ukrainian Voices refugee committee, Vluchtelingenwerk Vlaanderen, UNHCR
Regional Bureau for Europe, регіональні інтеграційні центри
(http://actionsociale.wallonie.be/aide-pour-ukraine/integration).

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - За відсутності чинних
паспортних документів у громадян України надавалося сприяння ПУ у
документуванні таких осіб (зокрема, оформлення свідоцтва про ідентифікацію особи,
продовження строку дії закордонного паспорта та внесення інформації про дитину
до ПГУВК батька/матері) з метою отримання статусу тимчасового захисту в Бельгії.
На період дії тимчасового захисту українці мають право користуватися правами
водія українського зразка та їздити на авто з українською реєстрацією (які були
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ввезені з України до Бельгії після 01.03.2022). Проблемним залишається питання
забезпечення житлом.

Дата заповнення - 12.07.2024.

Кількість консульських дій - Станом на 01.07.2024 - 3890 (включно з діями
відповідно до пКМУ№170).
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БОСНІЯ І ГЕРЦЕГОВИНА

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 58.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - Статус тимчасового
захисту в БіГ відсутній.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Так. Відсутня.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Відсутні.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Відсутні.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Підготовка та супровід під
час пологів - безоплатно.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Відсутні.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Можливість навчання для дітей шкільного віку у
загальнодержавних школах за умови підтримки таких програм міжнародними
організаціями (UNCHR, USAID).

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Відсутні.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Дані відсутні.
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Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - 3 - міжнародні організації Червоний Хрест, UNICEF, USAID.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Оформлення проїзних
документів.

Дата заповнення - 10.07.2024.

Кількість консульських дій - Дані відсутні.
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БОЛГАРІЯ
Республіка Болгарія

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 107
825.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 56808.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Процедура отримання документів на
перебування незмінилася. Відповідно до Постанови Ради міністрів Республіки
Болгарія № 54 від 25.01.2024 про продовження строку тимчасового захисту до
04.03.2025 та Постанови № 67 від 01.02.2024 про затвердження зразків облікових
карток офіційно відбулася перереєстрація облікових карток громадян України, які
бажали продовжити тимчасовий захист на території Республіки Болгарія. Знову
прибулі громадяни України оформлюють тимчасовий захист за усталеною
процедурою. В обох випадках це безкоштовно і швидко. Рішення влади Кіпру у
контексті імплементації рішення Ради ЄС щодо продовження ТЗ до 04.03.2026
очікується.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Відсутні.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Уряд Болгарії
щоквартально продовжує строк дії Програми гуманітарної допомоги, зокрема
надання житла, переміщеним після 24 лютого 2022 року особам з України, які
отримали тимчасовий захист у Республіці Болгарія (болгарські готельєри отримують
по 15 левів (8 доларів США) на добу за проживання кожного вимушеного
переселенця).

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Після реєстрації в Болгарії
та отримання реєстраційної картки іноземця, якому надано тимчасовий захист,
громадяни України отримують право протягом строку наданого тимчасового
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захисту на безкоштовну первинну медичну допомогу (стаціонарне лікування,
оперування – платні).

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Після реєстрації в Болгарії та отримання
реєстраційної картки іноземця, якому надано тимчасовий захист, громадяни України
отримують право протягом строку наданого тимчасового захисту легально
працювати в Болгарії на тих самих умовах, що й громадяни Болгарії без
необхідності отримувати інші реєстрації чи дозволи.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Після реєстрації в Болгарії та отримання реєстраційної
картки іноземця, якому надано тимчасовий захист, громадяни України отримують
право протягом строку наданого тимчасового захисту на професійне навчання,
безкоштовну освіту для дітей до 18 років та безкоштовний дитячий садок для дітей
до 6 років.
25.04.2024 Парламент Болгарії прийняв у другому читанні зміни до Закону про вищу
освіту, згідно з якими прийом студентів з тимчасовим захистом на території
Республіки Болгарія буде здійснюватися за пільговими умовами.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Діти, які навчаються в
державних і муніципальних школах, мають право на додаткове вивчення
болгарської мови.
Немає жодної державної установи, офіційно відповідальної за проведення курсів
болгарської мови для дорослих.
Два центри – Болгарського червоного хреста і Карітас Софія пропонують
безкоштовні курси болгарської мови для осіб, які отримали захист. Навчання в обох
центрах відбувається за спеціально розробленою програмою вивчення болгарської
мови для біженців.
В університетах і приватних мовних школах також організовуються платні курси
болгарської мови.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - 3.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - В результаті тривалої
роботи Посольства Парламент Болгарії 25.04.2024 прийняв у другому читанні зміни
до Закону про вищу освіту, згідно з якими прийом студентів з тимчасовим захистом
на території Республіки Болгарія буде здійснюватися за пільговими умовами.
Депутати проголосували за те, що прийом студентів - іноземних громадян або осіб
без громадянства, які отримали тимчасовий захист на території Республіки Болгарія,
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повинен здійснюватися на пільгових умовах і в порядку, визначеному актом Ради
міністрів. Після закінчення терміну тимчасового захисту або після відпаду підстав
для його надання студенти зможуть продовжити навчання у відповідному вищому
навчальному закладі на умовах і в порядку, встановлених для громадян Болгарії.

Дата заповнення - 10.07.2024.

Кількість консульських дій - Дані відсутні.
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ВАТИКАН

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 -
Дані відсутні.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Дані відсутні.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - Дані відсутні.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Дані відсутні.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Дані відсутні.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Дані відсутні.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Дані відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Дані відсутні.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Дані відсутні.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Дані відсутні.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Дані відсутні.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Дані відсутні.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Дані відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Дані відсутні.



22

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Дані відсутні.

Дата заповнення - 09.05.2024.

Кількість консульських дій - Дані відсутні.
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ВЕЛИКА БРИТАНІЯ
Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 209
400.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 242 800.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Так. З 18.03.2022 для вимушено
переміщених осіб з України діє урядова програма «Житло для України», яка
передбачає спрощену процедуру в’їзду громадян України до Великої Британії та
оформлення дозволу на перебування терміном на 3 роки. 19.02.2024 до
Імміграційних Правил Великої Британії були внесені зміни, що переважно
стосуються вказаної програми, зокрема щодо продовження на 18 місяців дозволів на
перебування громадян України у ВБ.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Грошова допомога (Універсальний кредит особам віком від 18 до 65 років,
Пенсійний кредит особам віком від 66 років, Пенсійний кредит, допомога на дитину,
допомога по інвалідності) виплачується на щомісячній основі усім громадянам, які
прибули до Великої Британії за програмою "Житло для України" та перебувають на
території цієї держави. Розмір допомоги залежить від багатьох факторів, зокрема,
віку особи, наявності неповнолітніх дітей тощо. У разі виїзду за межі Великої
Британії на термін, що перевищує 31 день, такі виплати припиняються.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Так, урядова програма
"Житло для України".

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Так, урядова програма "Житло для України".

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Так, урядова програма "Житло для
України".

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - У Великій Британії діє
загальнодержавна система охорони здоров'я, що є безкоштовною та
загальнодоступною як частина загального соціального страхування.
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Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Оформлені в рамках урядової програми «Житло для
України» дозволи на проживання у Великій Британії дають право на
працевлаштування в країні.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - До 16 років освіта у Великій Британії є безкоштовною.
Здобуття професійної та вищої освіти, здійснюється на загальних підставах на
платній основі.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Програма вивчення
англійської мови для біженців з України STEP Ukraine. При цьому, органи місцевої
влади (центри зайнятості) можуть надати скерування до діючих на території
відповідної громади курсів з вивчення мови.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Центри підтримки громадян України "Житло для України" створені на
базі районних/міських рад.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Документування
закордонними паспортами значної кількості громадян України, які прибули до
Великої Британії за внутрішнім паспортом/свідоцтвом про народження;
Започаткування практики проведення виїзних консульських обслуговувань
громадян в місцях їхнього компактного проживання у найбільш віддалених від
Лондона регіонах.

Дата заповнення - 11.07.2024.

Кількість консульських дій - Дані відсутні.
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ВІРМЕНІЯ
Республіка Вірменія

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 -
4861.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 181.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - На загальних умовах.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Протягом усього періоду розгляду клопотання про надання прихистку (3 місяці, з
можливістю продовження ще на 3 місяці), особи, які шукають прихисток,
розміщуються у центрі тимчасового розміщення осіб (окремий притулок).
Міграційна служба забезпечує їх базовими умовами життя. Якщо в зазначеному
спеціальному притулку немає вільного місця для задоволення основних життєвих
потреб, особа, яка шукає прихисток, отримує одноразово 20 000 драм (приблизно 55
доларів США) для себе, як основного заявника, та 15 000 драм (приблизно 40
доларів) для кожного члена сім'ї. Зазначені особи не забезпечуються продуктами
харчування та предметами гігієни.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Особи самостійно
шукають житло і сплачують за проживання.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні, медичні послуги
платні. Діє система страхової медицини. Невідкладна медична допомога надається
безкоштовно.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Особи, які отримали статус біженця, мають
можливість працевлаштування на рівних правах з громадянами Республіки Вірменія.
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Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Особи, які отримали статус біженця, мають доступ до
системи освіти на рівні з громадянами Республіки Вірменія. Заклади освіти
функціонують переважно на платній основі.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Відсутні.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - 1 (неурядова організація "Допомога").

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Громадяни України, які
тимчасово переміщені до Республіки Вірменія, мають можливість тимчасового
розміщення в центрі "Допомога", отримання гуманітарної допомоги продуктами та
засобами первинної необхідності. Бажаючим повернутися до України надається
сприяння в оформленні посвідчені особи на повернення в Україну.

Дата заповнення - 15.07.2024.

Кількість консульських дій - Станом на 15.07.2024 - 620 консульських дій.
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ГРЕЦІЯ
Грецька Республіка

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 314
000.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 30 608.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Статус ТЗ (до 04.03.2025) надається
Міністерством міграції та притулку ГР. Офіційне рішення Уряду Греції щодо
продовження тимчасового захисту до 04.03.2026 станом на 16.07.2024 очікується
(планується порушити це питання під час наступної зустрічі з Міністром міграції та
притулку ГР). Процедура надання статусу не є складно, або тривалою. Забезпечено
послуги перекладу під час первинної перевірки документів та реєстрації звернення
апліканта. Одночасно з посвідченням ТЗ надається податковий номер та номер
соцстрахування.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Відсутні.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Відсутні. Упродовж дії
статусу ТЗ безкоштовне розміщення, харчування, одяг та предмети гігієни
надаються у "центрах гостинності" (таборах для вимушено переміщених з України
осіб).

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Наявна. Субсидії на оренду житла надаються у
рамках інтеграційної програми Мінміграції та МОМ "HELIOS" упродовж перших 12
міс. перебування беніфіціара ТЗ в ГР за рахунок бюджетних коштів - до вересня
2024. Другий етап програми (HELIOS+) планується розпочати з жовтня 2024.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Субсидії на оренду житла надаються
учасникам інтеграційної програми Мінміграції та МОМ "HELIOS" упродовж
перших 12 міс. перебування беніфіціара ТЗ в ГР, безкоштовне ргозміщення у
"центрах гостинності" (таборах біженців). Доступ до безкоштовної меддопомоги і
освіти у державних закладах.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Право на безоплатний
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доступ до первинної, вторинної та третинної медичної допомоги. Меддопомога
надається державними медслужбами безкоштовно, беніфіціари ТЗ мають номер
соцзахисту, який надає доступ до послуг державних медзакладів, включаючи
заклади психічного здоров’я та фізичної реабілітації, можуть звернутися за
безоплатною психосоціальною підтримкою на лінію психосоціальної підтримки
УВКБ ООН та МОЗ ГР.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Наявна, сприяння працевлаштуванню здійснюється у
рамках інтеграційної програми HELIOS, яка фінансується за рахунок бюджетних
коштів до вересня 2024, з жовтня 2024 розпочинається реалізація другого етапу
інтеграційної програми HELIOS+ (основний акцент робитиметься на інтеграцію до
ринку праці).

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Наявна. Відвідування початкової та середньої школи є
обовязковим для всіх дітей у віці до 16 р. Початкова і середня освіти у державних
школах безкоштовні. Українським дітям, які проживають у таборах біженців,
можливо організувати індивідуальний навчальний план-графік. Діти шукачів
притулку, біженців та осіб, яким надано додатковий захист, мають право доступу до
національної системи освіти на тих же умовах, що й громадяни Греції. Доступ до
вищої освіти залежить від певних вимог, таких як знання мови та визнання
українських атестатів про середню освіту. Вища освіта в державних закладах
безкоштовна.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Наявна у рамках
інтеграційїної програми Мінміграції та МОМ "HELIOS", фінансування якої
здійснюється за рахунок бюджетних коштів до липня 2024, далі - перехід на
альтернативні джерела фінансування. Мовні курси також пропонуються НУО.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Наявні 2 “центри гостинності”.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Вирішені питання
взаємного визнання документів ТЗ (спрощено поїздки за кордон з грецькою картою
ТЗ), забезпечено продовження реалізації інтеграційної програми HELIOS, надання
меддопомоги до оформлення статусу ТЗ, оптимізовано, з урахуванням потреб
новоприбулих вимушено переміщених громадян України, та забезпечено здійснення
щоденного консульського обслуговування за усіма напрямами, насамперед
ідентифікації та документування. Потреби: гуманітарна та волонтерська допомога,
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підтримка осіб літнього віку, допомога родинам з дітьми з особливими потребами,
послуги перекладу в медзакладах, більш тривалі та інтенсивні мовні курси.

Дата заповнення - 10.07.2024.

Кількість консульських дій - Станом на 01.07.2024 ПУ - 3001 консульська дія, 136
дй відповідно до ПКМУ від 28.02.2022 № 170; КУ в Салоніках - 978 дій, 54 дій
відповідно до ПКМУ від 28.02.2022 № 170. РАЗОМ: 4169.
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ГРУЗІЯ

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 26
660.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 780.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Урядом Грузії продовжено термін
безвізового перебування для громадян України з одного до трьох років.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Отримання щомісячної допомоги відповідно до законодавства Грузії впродовж 3-х
місяців в сумі 300 ларі (110 дол.) на сім'ю, на найм житла та 45 ларі (16 дол. США)
на кожного члена сім'ї щомісячно. Згадані виплати не передбачені для чоловіків
віком від 18 до 60 років.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Відсутні.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Система охорони здоров'я
Грузії частково фінансується державою та базується на приватних закладах.
Більшість послуг надаються за оплату, окрім невідкладної допомоги. Процедура
отримання фінансування медичних послуг залежить від дати в’їзду (послугами
можуть скористатися громадяни, які приїхали в Грузію з 1 лютого 2022 року до 1
листопада 2023 року і безперервно перебувають на території Грузії) та наявності
статусу шукача притулку, гуманітарного статусу або статусу біженця у громадянина
України. На безкоштовну медичну допомогу можуть претендувати діти до 5 років,
медичну допомогу, що частково відшкодовується державою, – пенсіонери, особи з
інвалідністю, малозабезпечені сім'ї, школярі, а також особи, які мають статус
шукача притулку, статус біженця або гуманітарний статус.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Можливість здійснення трудової діяльності на рівні з
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громадянами Грузії, а саме можливість бути самозайнятим або найнятим іншим
роботодавцем.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - На території Грузії продовжують діяти: Український Сектор
Школи №41 імені Михайла Грушевського в м.Тбілісі; Український Сектор Школи
№220 в м.Тбілісі, Український Сектор Школи №13 в м.Батумі, Український Сектор
Школи №20 в м.Батумі, Інститут Україністики Тбіліського державного університету
ім. І.Джавахішвілі, суботня школа «Веселка» при Союзі журналістів, «Будинок
грузинсько-української преси та книги» в м.Тбілісі, , а також низка українських
дитячих садочків.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Курси з вивчення
української мови при Міжнародному українському культурно-освітньому центрі
імені Тараса Шевченка в м.Тбілісі, Українська недільна культурно-просвітницька
школа ім. Івана Котляревського при Грузинсько-українській культурно-
просвітницькій спілці «Єдність» в м.Батумі.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - 4.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - За сприяння Посольства
домовлено про безвізове перебування громадян України, які в’їхали на територію
Грузії після 24.02.2022 терміном до трьох років; відкрито 4 українських шкільних
сектори в шкільних закладах м. Тбілісі та м. Батумі.

Дата заповнення - 10.07.2024.

Кількість консульських дій - Станом на 10.07.2024 - 3398.
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ДАНІЯ
Королівство Данія

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 -
40000.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 40000.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - 16.03.2022 року Фолькетинг Данії
ухвалив Закон «Про дозвіл на проживання для тимчасово переміщених громадян
України» (далі – спеціальний закон), яким суттєво спрощено процедуру отримання
дозволу на проживання в Данії. За Законом, дозвіл на проживання надається на 2
роки з правом його продовження.
(тимчасовий захист - до 04.03.2026).

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Рівень матеріальної допомоги, яка надається громадянам, чітко не визначається,
рішення про суму виплат приймає відповідний муніципалітет (комуна). Орієнтовна
сума виплат може становити від 70 до 300 данських крон на день (10-45 дол. США)
в залежності від обставин кожного випадку та кількості членів родини. Пакет
допомоги передбачає грошову допомогу на дітей, пенсійне забезпечення, а також
допомогу особам з інвалідністю.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Після розгляду справи
щодо надання дозволу на проживання в Данії та направленням громадянина до
відповідного муніципалітету, останній забезпечує громадян соціальним
житлом/гуртожитком. Житло надається на пільгових умовах, втім, за користування
ним сплачується (фактично відраховується із суми соціальних виплат) збір близько
2400 данських крон (352 дол. США). Якщо особа очікує на розгляд справи та не має
в країні родичів або знайомих, які надавали б їй тимчасовий прихисток, вона може
проживати в спеціальних таборах для біженців.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Особи направлені до того чи іншого
муніципалітету, не мають змоги його змінити, поки отримують соціальну допомогу
та соціальне житло. Після працевлаштування та отримання можливості оренди
житла за власні кошти, громадянин може змінити місце проживання та
переміститися до іншого муніципалітету/регіону Данії.
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Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Соціальне забезпечення становлять:
грошова допомога на дітей, пенсійне забезпечення, а також допомога особам з
інвалідністю.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Спеціальним законом
передбачено повний доступ тимчасово переміщених громадян України, які
отримали дозвіл на проживання на основі статусу «тимчасового захисту» та
персональний номер, до сфери медичного обслуговування Данії.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Громадяни України, які отримали дозвіл на
проживання відповідно до згаданого Закону, мають повний доступ до усіх галузей
праці в країні відповідно до своєї фахової освіти, кваліфікації, знання мови, тощо.
Відповідна норма Спеціального закону дозволяє громадянам вільно обирати місце
роботи та відкриває доступ до раніше недоступних для українців професій.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Діти громадян України, які отримали дозвіл на проживання в
Данії за спеціальним законом, мають безкоштовний доступ до середньої освіти (крім
міжнародних, приватних шкіл).

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Громадяни України, які
отримали дозвіл на проживання в Данії за спеціальним законом, мають
безкоштовний доступ до мовних курсів данської мови. Відвідування курсів (у
переважній більшості випадків) є обов’язковим.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Відсутні.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Відсутні.

Дата заповнення - 10.07.2024.

Кількість консульських дій - Дані відсутні.
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ЕСТОНІЯ
Республіка Естонія

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 33
274 (естонська сторона визначає кількість прибулих ТПО після надання їм статусу
тимчасового захисту). Загально, після 24.02.2024 в'їхали до Естонії більше 160 000
громадян.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 33 274 (тимчасовий захист);
5959 (міжнародний захист).

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Громадяни України, які виїхали з
України після 24.02.2022 у зв’язку з повномасштабною військовою агресією рф
проти України, мають право на отримання статусу тимчасового захисту.
Тимчасовий захист (Temporary residence) – це річна посвідка на проживання, яка
надає громадянам України та членам їх сімей подібні права, як і у резидентів Естонії.
Клопотання щодо тимчасового захисту можна подати у відділах обслуговування
Департаменту поліції та прикордонної охорони Естонії. Для цього заповнюється
відповідна анкета та подаються наявні українські документи, що посвідчують особу
та підтверджують громадянство. Громадянам України продовжено статус
тимчасового захисту до 04.03.2025 року. Рада ЄС схвалила продовження дії
механізму тимчасового захисту для громадян України на один рік до 04.03.2026.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Особа, що отримала тимчасовий захист, має право на отримання допомоги на
проживання, яка виплачується на банківську картку. Допомога розраховується
відповідно до кількості членів сім’ї: 150 євро для першого дорослого члена сім’ї,
120 євро для другого дорослого та 180 євро для неповнолітніх дітей.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Офіційні структури
наголошують на тому, що соціальне забезпечення можуть отримувати тільки ті
громадяни України, які мають статус ТЗ. Крім цього, наразі в Естонії все менше
можливостей отримати безкоштовне житло, навіть маючи статус ТЗ.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Діти вимушених переселенців з
України мають усі пільги, які мають естонські діти. Кожна дитина має право на
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отримання дитячої допомоги з моменту народження до досягнення 16-річного віку у
розмірі 60 євро на першу і другу дитину в сім’ї та 100 євро - на третю та
послідуючих дітей. Починаючи з третьої дитини багатодітній родині виплачується
допомога розміром 300 євро в місяць, а з сьомої дитини - 400 євро на місяць. Якщо
діти продовжують навчатись у середній школі, то вони мають право отримувати
дитячу допомогу до досягнення 19 років.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Українські громадяни, які
отримали тимчасовий захист, мають право на отримання медичного страхування в
Естонії. Після отримання посвідки на проживання, необхідно подати клопотання
щодо медичного страхування на тих же умовах, що і жителі Естонії. Всім українцям,
які прибувають до Естонії з України, надається безкоштовна екстрена медична
допомога та загальна перевірка стану здоров’я (така перевірка є одноразовою, далі
слід звертатись до сімейних лікарів). В Естонії діє загальне солідарне державне
медичне страхування, яке забезпечує однакову якість медичної допомоги всім
застрахованим особам, в тому числі і вимушеним переселенцям з України.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Після отримання статусу тимчасового захисту та
посвідки на проживання громадяни України, які бажають працювати в Естонії,
повинні зареєструватися у Національному центрі працевлаштування та стати на
облік в Національній касі по безробіттю. У разі наявності вакансій, українці мають
преференції при отриманні роботи. У першу чергу це стосується дипломованих
спеціалістів.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Громадяни України та члени їх сімей, які отримали
тимчасовий захист, мають ті ж права, що і резиденти Естонії, в тому числі і право на
освіту: ясла для дітей дошкільного віку 1,5–7 років, основну освіту для дітей
обов'язкового шкільного віку 7–17 років, середню, професійно-технічну та вищу
освіту, освіту в професійно-технічних училищах, вищих навчальних закладах
прикладних наук та університетах. Навчання та заняття хобі в школах за інтересами,
загальноосвітніх школах та відкритих молодіжних центрах, як правило, з 7 років.
Робота з молоддю у відкритих молодіжних центрах та молодіжних організаціях для
осіб віком 7-26 років. Щодо вищої освіти, на сьогодні студенти з України на рівні
бакалавра та магістра навчаються безкоштовно (в Талліннському Університеті та в
Тартуському Університеті) за рахунок коштів, виділених на період 2022-2024 років
Міністерством освіти та науки Естонської Республіки. "

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Так. Мовні курси
організовуються Центрами надання тимчасового захисту.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.
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Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - 2.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - За відсутності чинних
паспортних документів у громадян України надавалося сприяння ПУ у
документуванні таких осіб (зокрема, оформлення свідоцтва про ідентифікацію особи,
продовження строку дії закордонного паспорта та внесення інформації про дитину
до ПГУВК батька/матері) з метою подальшого оформлення статусу тимчасового
захисту.

Дата заповнення - 09.05.2024.

Кількість консульських дій - 3593 станом на 01.07.2024.
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ІРЛАНДІЯ
Республіка Ірландія

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 108
220.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 108220 (тимчасовий
захист).

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - За наявності документа, що
посвідчує особу та належність до громадянства України, процедура отримання
статусу ТЗ займає кілька годин. Громадянам України продовжено статус
тимчасового захисту до 04.03.2026 року.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Від 14.03.2024 громадяни України, що перебувають у державному житлі,
забезпечуються харчуванням, можливістю прати одяг та іншими послугами.
Щотижня вони отримують соціальне забезпечення у розмірі 38.80 евро на дорослу
людину та 29.80 на дитину, що дорівнює виплатам, які отримують особи у статусі
біженців (міжнародний захист). Після завершення 90 днів, а також у разі
самостійного знаходження житла, особа має право подаватися на виплати по
безробіттю у розмірі до 900 євро на місяць.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Від 14.03.2024
громадянам України, що прибувають до Ірландії та оформлюють статус
тимчасового захисту державне житло надається на термін до 90 днів. Протягом цих
90 днів громадянам надається сприяння у пошуку альтернативного житла, а також
інформаційна підтримка стосовно функціонування системи охорони здоров’я, ринку
праці, освітніх та інтеграційних програм тощо.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - The Accommodation Recognition Payment (APR) -
програма, яка передбачає щомісячне відшкодування орендодавцям за житло (вільне
або спільне), в якому проживає бенефіціар/бенефіціари тимчасового захисту, у
розмірі 800 євро.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Державні програми фінансової
допомоги діють на період тимчасового захисту до 04.03.2026 та у разі, коли в особи
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відсутні інші джерела фінансування. Грошові виплати припиняються у разі
офіційного працевлаштування в Ірландії..

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Безкоштовне медичне
страхування, до 04.03.2026.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Надається сприяння у пошуку альтернативного
(недержавного) житла, а також інформаційна підтримка стосовно функціонування
системи охорони здоров’я, ринку праці, освітніх та інтеграційних програм тощо.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Питання перебуває на розгляді, яке орієнтовно має бути
прийняте у вересні 2024 року.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Так. Мовні курси
організовуються Центрами надання тимчасового захисту.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - THE REFUGEE CENTRE at Dublin’s CityWest Hotel, а також українські
громадські організації, які опікуються українцями-бенефіціарами тимчасового
захисту.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Оскільки від 05 червня
2024 року діють нові правила, за якими в'їзд на територію Ірландії можливий
виключно за наявності дійсного біометричного паспорта громадянина України для
виїзду за кордон, Посольством України в Ірландії досягнуто домовленості з
ірландською стороною про те, що подорожі до країни дозволені, у тому числі:
- з продовженими біометричними закордонними паспортами у разі, якщо термін дії
паспорта не перевищує 10 років із дати його видачі;
- дітям до 16 років у разі, якщо інформація про них внесена до біометричного
паспорта одного із батьків та вони подорожують разом.

Дата заповнення - 10.07.2024.

Кількість консульських дій - Дані відсутні.
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ІСЛАНДІЯ
Республіка Ісландія

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 -
3415.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 3415.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Колективний захист надається до
04.03.2026 р. Ісландія дотримується спільної політики з ЄС в частині надання
тимчасового захисту гр. України.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Для осіб, що отримали колективний захист в Ісландії надається щомісячна
соціальна фінансова допомогу у розмірі від 85 євро до 250 євро в залежності від
чисельності родини та умов проживання (термін дії до 04.03.2026 р).

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Усім громадянам
України, які маються колективний захист, соціальні органи в кожному окремому
муніципалітеті Ісландії надають тимчасове соціальне житло (термін дії до
04.03.2026 р).

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Громадяни України, які
отримали колективний захист в Ісландії, мають право на повний доступ до медичної
системи (термін дії до 04.03.2026 р).

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - В рамках програми надання колективного захисту
громадяни України автоматично отримують дозвіл на працевлаштування на
території Ісландії без потреби оформлювати додаткові дозволи.
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Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Державна дошкільна та середня освіта безоплатна, вища
освіта платна.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Безкоштовне вивчення
ісландської мови для усіх громадян України, які організовуються органами
соціальної підтримки в кожному окремому муніципалітеті.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - В кожному окремому муніципалітеті Ісландії діють соціальні органи,
які надаються всебічну підтримку громадянам, зокрема: організація мовних курсів,
курсів підвищення кваліфікації (за необхідності), інтеграційні зустрічі, супровід у
пошуку роботи, інше.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Відсутні.

Дата заповнення - 14.07.2024.

Кількість консульських дій - На постійній основі здійснюється виїзне консульске
обслуговування громадян України в Ісландії. У 2024 році ВКО проведено 19 - 20
червня, здійснено 115 консульських дій. Також видано 62 паспорта, оформлених під
час ВКО в листопаді 2023 року.
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ІСПАНІЯ
Королівство Іспанія

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 210
325.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Збільшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 201 500.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Статус ТЗ (до 04.03.2025) надається
безкоштовно Міністерством внутрішніх справ. Безкоштовні послуги перекладу - під
час первинної перевірки документів та реєстрації. Одночасно з посвідченням ТЗ
надається податковий номер та номер соцстрахування.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Надання прямої грошової допомоги переміщеним з України особам у 2024 році не
передбачене. Прийнята 01.08.2022 програма щодо надання впродовж
шестимісячного терміну грошової допомоги (400 євро на дорослу особу і 100 євро
на дитину) громадянам України, які не мають достатніх фінансових ресурсів, діяла
до 31.12.2023.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Безкоштовне
проживання бенефіціантам ТЗ у відповідних центрах надається у рамках
інтеграційної програми Міністерства інтеграції, соціального захисту та міграції
упродовж перших 8-12 місяців (в залежності від наявності вільних місць).

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Компенсації на жило (300-350 євро)
виплачуються впродовж 6 місяців бенефіціантам ТЗ, які були переведені на 2-у фазу
тимчасового захисту, який передбачає більшу самостійність у покритті своїх
базових потреб (повне або часткове працевлаштування, тимчасова зайнятість тощо).

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Громадяни України, які отримали
статус тимчасового захисту, мають доступ до Системи соціального забезпечення на
тих же умовах, що і громадяни Іспанії.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Так. Безкоштовна медична
допомога у державних медичних закладах.
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Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Відсутні. Доступ до ринку праці на загальних умовах.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Початкова і середня освіти у державних закладах -
безкоштовна. Здобуття вищої освіти здійснюється на платній основі (вартість
навчання -як для громадян Іспанії).

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Так. Мовні курси
організовуються Центрами надання тимчасового захисту, Червоним хрестом, тощо.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - 20, практично в усіх столицях автономних областей діють центри
підтримки громадян України.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Забезпечення оперативного
розгляду клопотань щодо обміну посвідчень водія.

Дата заповнення - 10.07.2024.

Кількість консульських дій - 6442.
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ІТАЛІЯ
Італійська Республіка

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 203
167.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Збільшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 192 153.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - При наявності необхідних
документів та відмітки в паспорті про перетин кордону, процедура подачі
відбувається достатньо швидко але оформлення готового документа інколи займає
до 6 міс. Тимчасовий захист продовжено до 31.12.2024 р. Рішення Уряду Італії у
контексті імплементації рішення Ради ЄС щодо продовження ТЗ до 04.03.2026
очікується.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Відсутня. Надається тільки виплата так званих кишенькових грошей у розмірі 2,5
євро на людини в день.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Всіх громадян України,
які мають статус тимчасового захисту та не мають місця для проживання, Італія
забезпечує соціальним житлом та харчуванням.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Наявність діючих дозволів на
проживання в Італії надають однакові права в сфері соціального захисту, які мають
громадяни Італії.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - ТЗ передбачає надання
безкоштовного медичного забезпечення.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Відсутні.
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Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Інформація відсутня.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - В кожній регіональній
столиці пристуні безкоштовні мовні курси. Крім того в деяких структурах, де
проживає велика кількість громадян з статусом ТЗ, наймається викладачі з
італійської мови.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - В багатьох регіонах Італії.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Вписання дітей в паспорт
одного з батьків підтверджує родинний звʼязок та не вимагає апостилювання
свідоцтва про народження та його перекладу із завіркою при подачі документів на
оформлення дозволу на проживання в міграційній службі (Questura).

Дата заповнення - 16.07.2024.

Кількість консульських дій - 8702.
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КАЗАХСТАН
Республіка Казахстан

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - За
даними бюро національної статистики Казахстану починаючи з 2022 року в
Казахстан прибуло 1307 українців, вибуло – 2800.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - Починаючи з 2022 року
було надано близько 800 статусів тимчасового захисту. На даний час, у країні
перебуває близько 150 громадян України з таким статусом.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Відсутні.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Відсутні.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні, медичні послуги
надаються на платній основі.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Працевлаштування на загальних засадах, отримання
відповідного дозволу та отримання відповідної категорії візи.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Сторони на взаємних засадах надають стипендії (бакалавр,
магістр) на навчання у ЗВО відповідно до міжвідомчої угоди про співпрацю у сфері
освіти від 2010 року. Діти шкільного віку навчаються на загальних засадах.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Відсутні.
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Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Відсутні.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Для громадян України, які
вимушено приїхали до Казахстану відсутні будь-які преференції. Посольство
співпрацює з українськими волонтерськими організаціями в Казахстані, які надають
сприяння нашим громадянам.
Казахстанська сторона надає статус особи, яка потребує захисту кожні 3 місяці, але
лише протягом 1 року, після одного року, як правило надає відмову в наданні такого
статусу. Посольство залучає правозахисні організації для вирішення зазначених
питань у кожному випадку окремо, за результатами такої співпраці, громадяни
можуть отримувати такі статуси кожні 3 місяці повторно.

Дата заповнення - 10.07.2024.

Кількість консульських дій - 1908.
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КАНАДА

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 298
128 (з моменту запровадження програми Сanada-Ukraine Autorization for Emergency
Travel (CUAET) у березні 2022 року нею скористалися 1,189,320 громадян України,
962,612 з яких отримали візи, а 298,128 прибули до Канади, отримавши право на
роботу та навчання).

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 298 128.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Уряд Канади поступово припиняє
дію програми CUAET. Прийом заявок на отримання візи за програмою CUAET
завершився 15 липня 2023 року. Власники візи CUAET мали змогу поїхати до
Канади до 31 березня 2024. Громадяни України, які вже перебували на території
Канади, мали змогу до цього терміну подати відповідні документи на зміну або
продовження свого статусу. Також до вказаного дня українцям надавалася
одноразова грошова допомога та відкритий дозвіл на роботу. Зараз IRCC поширює
деякі заходи CUAET на людей, які подали заявки на отримання візи CUAET до
кінцевого терміну, але зазнали затримок із обробкою заявки та отримали схвалення
4 лютого 2024 року або пізніше. Ці люди матимуть час до 31 липня 2024 року, щоб
прибути в Канада. Вони зможуть перебувати до трьох років, а також безкоштовно
подати заявку на дозвіл на навчання та відкритий дозвіл на роботу в пункті в’їзду
або в Канаді. Українці, які подали заявку та отримали дозвіл на роботу за
програмою CUAET до 4 лютого 2024 року, все ще можуть приїхати до Канади та
отримати дозвіл на роботу після прибуття, поки дозвіл є дійсним. Громадяни
України, які подали заявку на отримання візи CUAET і отримали дозвіл на
отримання візи CUAET до 4 лютого 2024 року, але не подали заявку на отримання
дозволу на роботу на момент подачі заявки, все ще можуть прибути як тимчасові
резиденти, але більше не зможуть подати заявку на дозвіл на роботу. Як тимчасові
резиденти, вони можуть залишатися в Канаді до 6 місяців, а також можуть подати
заявку на продовження свого перебування за допомогою існуючих програм і
процесів (стягується стандартна плата).

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Одноразова фінансова допомога та підтримка екстреного тимчасового розміщення
в готелях більше не доступна.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Послуги з поселення в
канадських родинах залишаються доступними для всіх тимчасово переміщених
українців у Канаді до 31 березня 2025 року.
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Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Для всіх українців, які
перебувають в Канаді в рамках програми CUAET надається безкоштовно медична
страховка.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Створено Банк вакансій для українців. Банк вакансій
співпрацює з місцевими організаціями і працедавцями з метою допомогти
налагодити зв'язок між ними та українцями в пошуку роботи.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Для всіх українців, які перебувають в Канаді в рамках
програми CUAET надається безкоштовна початкова та середня освіта.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Безкоштовне вивчення
англійської та французької мов.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - В кожній провінції діють соціальні органи, які надають всебічну
підтримку громадянам, зокрема: організація мовних курсів, курсів підвищення
кваліфікації (за необхідності), інтеграційні зустрічі, супровід у пошуку роботи,
оформленні документів інше.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Документування
закордонними паспортами значної кількості громадян України, які прибули до
Канади за внутрішнім паспортом/свідоцтвом про народження;
Проведення виїзних консульських обслуговувань громадян в місцях їхнього
компактного проживання у найбільш віддалених від консульських установ регіонах.

Дата заповнення - 15.07.2024.

Кількість консульських дій - ПУ в Канаді (без урахування ГКУ в Торонто та
Едмонтоні) станом на 12.07.2024 - 8373.
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КИРГИЗСТАН
Киргизька Республіка

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 420
(за інформацією Департаменту реєстрації населення при Міністерстві цифрового
розвитку КР).

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - Киргизстан не надає
статусу тимчасового захисту.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Відсутні.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Відсутні.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Відсутні.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Навчання в закладах освіти можливе на загальних умовах.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Відсутні.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.



50

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Відсутні.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Оформлення документів.

Дата заповнення - 15.07.2024.

Кількість консульських дій - Дані відсутні.
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КІПР
Республіка Кіпр

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 30
тис. осіб + (за даними МВС РК Кіпру).

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Збільшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 24 тис. осіб (за даними
Служби біженців РК).

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - За наявності документа, що
посвідчує особу та належність до громадянства України, процедура отримання
статусу ТЗ займає кілька годин. Громадянам України продовжено статус
тимчасового захисту до 04.03.2025 року. Рішення влади Кіпру у контексті
імплементації рішення Ради ЄС щодо продовження ТЗ до 04.03.2026 очікується.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Загальна сума одноразової фінансової допомоги, що буде надана 340 євро. Члени
сімей віком понад 14 років, що перебувають на утриманні (дружина/чоловік або
дитина) 170 євро. Члени сімей віком до 14 років, що перебувають на утриманні
(дружина/чоловік або дитина) 100 євро.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Готельну програму
припинено, надається субсидія тим, хто користувався готельною програмою до
кінця дії ТЗ.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Програма надання субсидії на оренду житла для
громадян України, які користувалися готельною програмою. До кінця дії ТЗ.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Українці, що працюють та мають
дитину віком до 4 років 8 місяців, яка відвідує дитячий садок/ясла, можуть подати
заявку на фінансову допомогу (102 євро на місяць на дитину) для компенсації
частини оплати за відвідування дошкільного закладу.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Медичні послуги
надаються в державних медичних закладах. Потреби у ліках покриваються аптеками
Державних медичних закладів. Для отримання відповідних медичних послуг
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необхідно пред’явити документи, які підтверджують надання Міграційною службою
РК права на проживання на території РК.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Відкрито доступ до ринку праці на загальних умовах.
Українці, які отримали Тимчасовий захист, можуть займатися оплачуваною або
самозайнятою діяльністю. У випадках професій, де застосовуються нормативні та
інституційні рамки, необхідне дотримання відповідних умов. Бажаючі мають
звертатися до місцевих офісів Державної служби зайнятості.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Українці, які отримали ТЗ, мають доступ до безкоштовної
освіти дітей у державних школах та відвідування державних дитячих садків. До
кінця дії ТЗ.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Організовані для
іммігрантів на регулярній основі в різних регіонах РК.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Асоціація «Товариство Українсько-Кіпрської дружби»; Український
соціально-культурний центр на Кіпрі Obiimy Cyprus; Український Дім на Кіпрі,
Пафос.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - У 2023 році під час
закриття готельної програми (безкоштовного проживання громадян України, які
отримали статус ТЗ) для громадян, що проживали в готелях понад 6 місяців,
досягнуто домовленості з Міністерством соціального захисту та Міністерством
туризму РК щодо продовження безкоштовного проживання в готелях вразливої
категорії громадян України (інвалідів, пенсіонерів віком 65+) ще на декілька місяців
в кожному індивідуальному порядку.

Дата заповнення - 11.07.2024.

Кількість консульських дій - Станом на 11.07.24 - 2227.
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ЛАТВІЯ
Латвійська Республіка

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 62
800 (латвійська сторона визначає кількість прибулих ТПО після надання їм статусу
тимчасового захисту).

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 62 800.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Надання статусу ТЗ передбачено
"Законом ЛР про підтримку цивільного населення України". Строк дії програми
відповідає строку дії статусу тимчасового захисту, на даний момент, відповідно до
зазначеного Закону - до 04.03.2026.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- ТПО з України в Латвії мають право на отримання такої фінансової допомоги:
соціальна служба органів місцевого самоврядування призначає і виплачує
українським цивільним особам одноразову кризову допомогу в розмірі 343 євро на
дорослого і 240 євро на кожну дитину.
додаткова щомісячна допомога – з 1 січня 2024 року у розмірі 137 євро на першу
особу та 96 євро на кожного наступного члена домогосподарства;
одноразова виплата при влаштуванні на роботу – 700 євро;
Крім того, отримавши посвідку на тимчасове проживання, громадянин України
набуває право на отримання всіх інших видів соціальної допомоги, яку мають всі
громадяни Латвії. Зокрема:
одноразова допомога при народженні дитини – 421,17 євро (на кожну дитину, що
народилася на території Латвії після 24 лютого 2022 року);
при оформленні надзвичайного опікунства – допомога з догляду за дитиною: на
дитину до півтора року – 171 євро на місяць, на дитину віком від півтора до 2 років
– 42,69 євро на місяць;
державна сімейна допомога: на одну дитину – 25 євро на місяць; на двох дітей – 100
євро (по 50 євро на кожну дитину) на місяць; на трьох дітей – 225 євро (75 євро на
кожну дитину) на місяць; для чотирьох і більше дітей – 100 євро на місяць на кожну
дитину.
стипендії: студенти всіх рівнів навчання, які навчаються в латвійських державних
або приватних ВНЗ (включно з коледжами) - 140 євро. Дослідницька стипендія на
наукову та академічну роботу (у разі стажування українського вченого в
латвійському науковому закладі) – 900 євро на місяць. Строк дії програми
відповідає строку дії статусу тимчасового захисту.
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Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Всі ТПО з України в
Латвії мають право на отримання безкоштовного місця для проживання на період 60
або 120 днів (в залежності від муніципалітету) . Крім того, безкоштовне житло
надається без обмеження у часі таким категоріям ТПО: заявник є особою з
інвалідністю, здійснює догляд за особою з інвалідністю, досяг встановленого
законодавством Латвії пенсійного віку, отримує очну освіту в закладі дошкільної,
початкової, загальної середньої або професійної освіти чи є студентом вищого
навчального закладу очної форми навчання, жінкам на час декретної відпустки,
одному з батьків в період догляду за дитиною, особам, які здійснюють догляд за
дитиною дошкільного віку, якщо дитина не має доступу до освіти у дошкільному чи
шкільному закладі. Строк дії програми відповідає строку дії статусу тимчасового
захисту.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Є, розмір залежить від муніципалітету, де
проживає ТПО. Строк дії програми відповідає строку дії статусу тимчасового
захисту.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Після отримання посвідки на
проживання всі ТПО з України набувають тих самих прав у сфері соціального
забезпечення, які мають громадяни Латвії. Строк дії програми відповідає строку дії
статусу тимчасового захисту.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Після видачі ТПО з
України в Латвії посвідки на проживання вони отримують право на безкоштовну
медичну допомогу в тому ж обсязі, що і громадяни Латвії, які застраховані в рамках
загальнообов’язкового державного медичного страхування. Виключенням із цього
правила є стоматологічні послуги, які надаються на безкоштовній основі лише
малолітнім громадянам України (віком до 18 років).
Платні послуги, що не покриваються із держбюджету, залишаються платними як
для громадян Латвії, так і для ТПО з України. Строк дії програми відповідає строку
дії статусу тимчасового захисту.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Всі ТПО з України в Латвії мають право на працю
(працевлаштування). Для цього громадянин України повинен отримати посвідку на
проживання.
При влаштуванні на роботу для громадян України діють послаблення щодо вимоги
у знанні латиської мови. На роботу можна приймати без знань латиської, якщо
роботодавець може організувати співпрацівника, який допомагатиме з перекладом.
Строк дії програми відповідає строку дії статусу тимчасового захисту.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
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відповідної програми - Діти ТПО мають право на безкоштовну освіту у дошкільних
та середніх закладах освіти. Крім того, окремі ЗВО пропонують пільгові місця для
дітей з України. Строк дії програми відповідає строку дії статусу тимчасового
захисту.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Громадяни України
мають широкі можливості для відвідування безкоштовних курсів латиської мови як
онлайн, так і офлайн. Такі курси проводяться як державними, так і приватними
структурами, волонтерськими організаціями та осередками українців у Латвії.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Так. Муніципальними органами влади пропонуються такі програми для
ТПО: видача наборів продовольчих, господарських та гігієнічних товарів; надання
інформації щодо можливостей отримання допомоги від представників недержавного
сектору; ярмарки вакансій, тренінги та інші заходи.
Для всіх дітей ТПО, які відвідують заклади середньої освіти, та латвійських
однолітків організовуються безкоштовні спільні літні табори (від 3 до 10 днів в
залежності від муніципалітету).

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - "Центр підтримки громадян України" - 1 (об'єднує структури, що
надають допомогу ТПО (служби: соціальна, міграційна, з питань освіти,
працевлаштування тощо)), Центри надання гуманітарної допомоги - 470.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Документи, видані в
Україні, що засвідчують наявність у громадянина України інвалідності, потребують
додаткового підтвердження такого статусу в медичних закладах Латвії, що подекуди
займає декілька місяців. Без даного підтвердження ТПО не мали змоги отримувати у
Латвії допомогу по інвалідності. За результатом роботи ПУ ТПО з України
отримали право на послугу з тривалого соціального догляду та соціальної
реабілітації без висновку лікаря-спеціаліста та документа, що підтверджує
інвалідність на строк до трьох місяців лише на підставі рішення соціальної служби
муніципалітету. Протягом цих трьох місяців ТПО з інвалідністю мають підтвердити
свій статус. За результатом роботи ПУ з латвійським офісом Міжнародної
організації з міграції було досягнуто домовленості щодо оплати МОМ квитків для
ТПО при їх поїздках з Латвії до Польщі та у зворотному напрямі для виготовлення
паспортів для виїзду за кордон.

Дата заповнення - 10.07.2024.

Кількість консульських дій - Станом на 10.07.24 - 3085 КД.
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ЛИТВА
Литовська Республіка

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 87
791.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення (76 145).

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 43 869.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Статус осіб, які мають тимчасовий
захист, на підставі Директиви Ради ЄС про тимчасовий захист від 20.07.2001
№2001/55/ЄС та Імплементаційного рішення Ради ЄС від 04.03.2022. (продовжено
до 04.03.2025). Офіційне рішення Уряду Литви щодо продовження тимчасового
захисту до 04.03.2026 станом на 16.07.2024 очікується..

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Наявні. надається одноразова допомога у розмірі до 300 євро (залежить від
муніципалітету) для покриття основних потреб.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Відсутні.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Якщо середній дохід на одну особу
становить не більше 200 євро на місяць на одну особу, громадяни України з
посвідкою на тимчасове проживання у Литві з гуманітарних міркувань мають право
звернутися до муніципалітетів для оформлення соціальної допомоги, яка включає
компенсацію за оренду квартири, харчування дітей у школі, оплату опалення,
користування гарячою водою, (визначається індивідуально, враховуючи кількість
членів сімей тощо, становить приблизно 400-500 євро на місяць на родину), а також
оформити отримання продуктових наборів два рази на місяць.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Наявна безкоштовна
медична допомога у державних медичних закладах ЛР.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Наявна. Литва надає громадянам України спрощені
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умови працевлаштування, зокрема роботу можна знайти відразу по прибуттю до
Литви з біометричним паспортом.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Українські діти мають такі самі права на навчання у школах
та дошкільних закладах, як і литовські діти. За згодою та підтримкою Міносвіти,
науки та спорту ЛР — відкрито три українські приватні школи, а в багатьох
державних школах створено україномовні класи. Станом на 2024 рік, литовські
навчальні заклади відвідують понад 11,7 тис. українських дітей. З них - світу рідною
мовою в українських школах отримують понад 3,3 тис. українських дітей, із
відповідною атестацією з боку МОН України.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Мовні курси
організовуються Центром зайнятості, Департаментом національних меншин,
Червноним хрестом, тощо.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Щомісяця виплачується 96 євро на утримання кожної дитини. Додаткові
щомісячні виплати передбачені на утримання дитини-інваліда (56 євро), а також на
утримання кожної дитину з багатодітної та малозабезпеченої сім’ї. Одноразові
виплати передбачені після народження дитини (605 євро), усиновлення дитини,
після народження двійні та трійні тощо.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - 11 червня 2022 року у Вільнюсі за ініціативи та під патронатом Першої
леді України Олени Зеленської та Першої леді Литви Діани Наусєдєнє відкрито
унікальний культурно-освітній простір в країнах ЄС – «Український центр».
З червня 2022 року по квітень 2024 року на базі Центру було проведено понад 2500
заходів для дорослих та дітей з України, які знайшли тимчасовий прихисток у Литві.
Гостями закладу стало понад 30 тисяч осіб, що є рекордним навіть серед
відвідувачів литовських культурно-освітніх інституцій.
Щоденно в Українському центрі проходять заходи різноманітного спрямування:
психосоціальні (арт-терапевтичні заняття, групові та індивідуальні психологічні
консультації, групи психологічної взаємодопомоги); неформальна освіта для дітей
та дорослих (навчальні курси, творчі майстер-класи, тренінги з надання першої
медичної допомоги); культурні (концерти, виставки, кінопокази, фестивалі, ярмарки,
події присвячені відзначенню національних та пам’ятних свят України); спортивно-
оздоровчі.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Інформація відсутня.

Дата заповнення - 16.07.2024.

Кількість консульських дій - Станом на 16.07.24 - 3645.
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ЛІХТЕНШТЕЙН
Князівство Ліхтенштейн

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 493
станом на 30.06.2023 р (за інформацією статистичного відомства Ліхтенштейна,
наступні статистичні дані станом на 31.12.2023 будуть оприлюднені 26.09.2024).

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 483.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - У березні 2022 року у Князівстві
Ліхтенштейн була активована можливість надання статусу захисту для українських
біженців. Це спрощена процедура отримання статусу захисту, що діє у період
воєнних дій в Україні строком на один рік та може продовжуватися щоразу на один
рік. Від звичайної процедури надання притулку відрізняється тим, що особи зі
статусом захисту можуть відразу отримати дозвіл на роботу, діти шкільного віку
можуть відвідувати навчальні заклади.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Грошова допомога надається соціально незахищеним особам із статусом захисту
на тих самих підставах, що і для шукачів притулку з інших країн. Гроші на
кишенькові витрати, на компенсацію житла, медичне страхування. Діє на період дії
статусу захисту.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Відсутні.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Компенсація витрат на утримання житла діє на
тих самих підставах, що і для шукачів притулку.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні. Соціальне забезпечення на
загальних підставах.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Українські біженці
зобов’язані укласти поліс медичного страхування в одних із визнаних приватних
страхових компаній на умовах, що діють для всіх резидентів країни. Соціальна
допомога покриває медичне страхування для соціально незахищених осіб.
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Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Працевлаштування на загальних засадах. Діє
програма заохочення працевлаштування особами зі статусом захисту (додаткові
грошові виплати за кожен відпрацьований робочий день). Українські біженці мають
доступ до ринку праці на загальних підставах. Перед початком працевлаштування
чи самозайнятості українські біженці повинні отримати дозвіл на роботу.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Окремих програм немає, відвідування освітніх закладів на
загальних підставах для резидентів. Діти шкільного віку зобов’язані відвідувати
навчальні заклади до отримання обов’язкової середньої освіти безкоштовно та
можуть продовжити навчання у державних закладах професійної чи вищої освіти на
загальних підставах, що діють для всіх резидентів країни.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Наявні програми
навчання на мовних курсах від набуття статусу захисту. Курси підготовки на
мовний сертифікат можуть відвідуватися після 6-місячного перебування в країні.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Державних немає. Приватний фонд підтримки один.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Дані відсутні.

Дата заповнення - 10.07.2024.

Кількість консульських дій - Дані відсутні.
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ЛЮКСЕМБУРГ
Велике Герцогство Люксембург

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 -
6695.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 4970.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Тимчасовий захист продовжено до
04.03.2025. Для оформлення зазначеного статусу особа має звернутися до
Генерального департаменту з питань імміграції Міністерства внутрішніх справ ВГЛ.
Рішення люксембурзької сторони у контексті імплементації рішення Ради ЄС щодо
продовження ТЗ до 04.03.2026 очікується.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Особа зі статусом ТЗ має право на: базове медичне страхування, забезпечення
медичними послугами, вільний доступ до ринку праці, грошову допомогу щомісяця
в залежності від складу сім’ї та потреб, забезпечення житлом з соціального сектору.
Перераховані виплати припиняються у разі працевлаштування особи.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Розміщення на короткий
термін на початковому етапі забезпечує Центр первинного прийому Кіршберг
(Centre de primo-accueil Kirchberg). Подальший пошук житла із соціального сектору
відбувається на рівні муніципалітетів.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Передбачені грошові виплати на оренду житла
(щомісячно, в залежності від складу сім'ї) та за відсутності інших джерел
фінансування.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Передбачені грошові виплати на
оренду житла, придбання продуктів харчування (243,67 євро) щомісячно (дані за
2023 рік), придбання одягу (двічі на рік), придбання речей для шкільного навчання
(раз на рік), придбання засобів гігієни (46,48 євро на місяць) та на оплату медичних
послуг. До кінця дії статусу ТЗ, у разі відсутності інших джерел фінансування, крім
соцвиплат.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Передбачено базове



61

страхування.Дані осіб зі статусом ТЗ автоматично вносяться до Національної каси
здоров'я ВГЛ (CNS) – це організація, яка відповідає за повне або часткове
відшкодування витрат, пов'язаних зі зверненням до лікарів та/або придбанням ліків
в аптеках.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Особи з ТЗ мають вільний доступ до ринку праці ВЛГ
на рівні з іншими резидентами.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - У ВГЛ освіта є обов’язковою та безкоштовною починаючи з
4-х річного віку та до 16 років. Навчальні заклади є інклюзивними та адаптованими
до дітей з інвалідністю. Особи з ТЗ мають вільний доступ до освітньої системи ВГЛ
на рівні з люксембуржцями.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Існують програми
безкоштовних (або зі значною знижкою) курсів вивчення французької,
люксембурзької або німецької мов.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Перебування дітей у літніх таборах відпочинку (оплата вартості зі
значною знижкою або безкоштовно), відвідування спортивних секцій з певних видів
спорту.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Центр первинного прийому Кіршберг (Centre de primo-accueil
Kirchberg), Національний офіс з питань прийому та розміщення (ONA), Caritas
Luxembourg, ГО l’Ukraine, Некомерційна асоціація «Слава Україні».

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - За відсутності чинних
паспортних документів у громадян України надавалося сприяння ПУ у
документуванні таких осіб (зокрема, оформлення свідоцтва про ідентифікацію особи,
продовження строку дії закордонного паспорта та внесення інформації про дитину
до ПГУВК батька/матері) з метою подальшого оформлення статусу тимчасового
захисту у ВГЛ.

Дата заповнення - 12.07.2024.

Кількість консульських дій - Дані відсутні.
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МАЛЬТА
Республіка Мальта

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 -
2500.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 1800.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Громадяни України отримують
документ про тимчасовий захист за спрощеною процедурою в International Protection
Agency. Для його отримання необхідно тільки закордонний паспорт та відмітку про
перетин кордону після 24.02.2024. Громадянам України продовжено статус
тимчасового захисту до 04.03.2025 року. Рішення уряду Мальти у контексті
імплементації рішення Ради ЄС щодо продовження ТЗ до 04.03.2026 очікується.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Надається фінансова підтримка 111 євро на людини за умови відсутності
офіційного доходу (робота отримання пенсії тощо).

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Надається за умови
відсутності доходу (після проведених перевірок компетентними органами Мальти).

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Безкоштовні державні садочки та
школи для дітей.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Для громадян України з ТЗ
передбачена програма безкоштовного медичного забезпечення.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Відсутні.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - На загальних умовах з громадянами Мальти.
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Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Наявні безкоштовні
курси англійської мови.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Відсутні.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - ВКО для оформлення
паспортних документів.

Дата заповнення - 16.07.2024.

Кількість консульських дій - Дані відсутні.
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МОЛДОВА
Республіка Молдова

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - За
офіційними оцінками в країні залишаються проживати біля 116 000 громадян
України, які перемістилися до країни після 24.02.2022.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Збільшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 49 227, подано - 60 147
заяв (дані Генінспекції з міграції РМ на 03.06.2024).

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Є, програма управління міграційним
потоком надання притулку та інтеграції іноземців на 2022-2025 роки (від 23.11.2022).
Статус ТЗ для ТПО (затверджено 18.01.2023). Створено сайт для подання
документів на ТЗ: https://protectietemporara.gov.md/otp/register; 28.02.2024
продовжено термін надання ТЗ до 01.03.2025п.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Є, програма управління міграційним потоком, надання притулку та інтеграції
іноземців на 2022-2025 роки.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Є,програма управління
міграційним потоком, надання притулку та інтеграції іноземців на 2022-2025 роки.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Сплачується оренда квартири до € 275.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - На рівні з громадянами РМ. Кожен
український ТПО отримує щомісяця допомогу - $120.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Так, на термін дії статусу
ТЗ.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - На рівні з громадянами РМ, дозволу не потрібно.

https://protectietemporara.gov.md/otp/register;
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Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - На рівні з громадянами РМ.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Є, безкоштовно.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - 95 міжнародних, урядових та неурядових організацій, а також низка
менших організацій.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Державні та недержавні центри для ТПО.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - 04.09.2023 Комісія з
надзвичайних ситуацій РМ затвердила низку змін до Умов надання тимчасового
захисту особам, переміщеним з України.

Дата заповнення - 14.07.2024.

Кількість консульських дій - 8023 ( ПУ в РМ -5023, КУ в м.Бельці - 3800.
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МОНАКО
Князівство Монако

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 87.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - 87.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 87.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутня.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Відсутні.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Відсутні.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Дозволено працевлаштування до завершення дії
тимчасового захисту.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Безкоштовне навчання в державних школах та ліцеях, в
університетах на платній основі.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Відсутні.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Відсутні.
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Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Проблемні питання
відсутні.

Дата заповнення - 09.05.2024.

Кількість консульських дій - Дані відсутні.
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МОНГОЛІЯ

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 -
Після 24 лютого 2022 року 40 громадян України
перетнули монгольський кордон. Загальна кількість громадян України, які постійно
або тимчасово перебувають в Монголії, становить 74 особи.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - Державні програми для
надання тимчасового захисту тимчасово переміщеним громадянам України наразі
відсутні. Вимоги для в'їзду та перебування залишаються загальними.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутня.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Відсутні.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Відсутні.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Спеціальні програми
відсутні, за власний кошт.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Відсутні, на загальних засадах.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - На платній основі.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - За власний кошт.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.
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Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - В Улаанбаатарі є Почесний консул України Мунхбат Тумур-Очир,
який підтримує зв'язок з Посольством України в Республіці Корея і надає
консультативну допомогу громадянам України.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - У червні 2024
монгольській стороні офіційно надіслано нагадування стосовно завершення нею
внутрішньодержавних процедур, необхідних для набрання чинності Угодою між
Урядом України та Урядом Монголії про взаємне скасування віз.

Дата заповнення - 15.07.2024.

Кількість консульських дій - Дані відсутні.
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НІДЕРЛАНДИ
Королівство Нідерландів

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 112
350.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Збільшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 111 000.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - На сьогодні жодних змін.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Надається допомога вразливим категоріям ТПО, які не є працевлаштованими. До
кінця терміну дії Директиви ЄС.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Надаються місця у
гуртожитках або на локаціях компактного проживання українців. До кінця терміну
дії Директиви ЄС.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - На рівні з громадянами Нідерландів,
українці, які офіційно працевлаштовані, можуть отримати фінансову допомогу на
догляд за дітьми. Безробітні – можуть подати заявку на отримання субсидії по
безробіттю. Здебільшого українці мають право користуватись всіма соціальними
програмами для малозабезпечених сімей у Нідерландах.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - На загальних умовах з
громадянами Нідерландів, без відшкодування щомісячних страхових взносів.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Відсутні.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Всі діти віком від 4 до 17 років повинні відвідувати місцеві
загальноосвітні школи. Дітей старшого шкільного віку спершу зараховують до
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інтеграційних класів з метою інтенсивного вивчення нідерландської мови та
подальшого переведення до звичайних класів. Загальна середня освіта є
безкоштовною. Здобуття професійно-технічної та вищої освіти є платним.
Нідерландські університети самостійно визначають надання чи ненадання пільгових
умов для навчання ТПО. Наразі переважною більшістю університетів пільгові
умови (зменшення оплати за навчання) для українців не надаються.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Щорічно Урядом
виділяються кошти муніципалітетам на організацію мовних курсів для інтеграції
новоприбулих громадян. Здібільшого мовні курси є безкоштовними або за дуже
низьку оплату. Відвідання мовних курсів для українців не є обовязковою умовою
перебування у країні.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Інформація відсутня.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Мерією Роттердаму у березні 2022 року відкрито постійнодіючий
соціально-культурний центр для українців - Український дім. Також, волонтерські
соціально-культурні центри діють у 5-ти містах: Заандам, Барендрехті Амстердамі
Маастрихт, Утрехт.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Посольство постійно
знаходиться на зв'язку з Міністерством юстиції, Міністерством освіти,
Міністерством охорони здоров'я, Міністерством соціальної політики та
працевлаштування Нідерландів, з питань поліпшення умов перебування громадян
України на території країни, забезпечення їх довідковими матеріалами українською
мовою, забезпеченням продовження отримання освіти для дітей ТПО українською
мовою тощо.

Дата заповнення - 16.07.2024.

Кількість консульських дій - 3708 станом на 01.07.2024.
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НІМЕЧЧИНА
Федеративна Республіка Німеччина

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 -
станом на 15.06.2024 - 1 173 358 осіб.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Компетентні органи влади ФРН фіксують високу тенденцію прибуття нових
шукачів притулку з України до ФРН (15-20 тис. осіб, щомісяця та 6-7 тис. осіб, які
не постійно знаходяться на території ФРН).

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - Близько 1 млн. осіб
отримали тимчасовий захист та дозвіл на проживання відповідно до §24 Закону
ФРН про перебування іноземних громадян.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Рада Європейського Союзу
продовжила тимчасовий захист для шукачів прихистку з України до 4 березня 2026
року. Рішення Ради було опубліковано в Офіційному журналі ЄС, 3 липня 2024 року.
Очікується ухвалення рішень німецькими органами влади про продовження дії
дозволів на тимчасове перебування громадян України, які були чинні з 1 лютого
2024 року, до 04 березня 2026 року. Такі дозволи видаються згідно з § 24 абз. 1
"Закону про перебування іноземних громадян" іноземцям, які прибули до
Німеччини у зв'язку з війною в Україні. Громадянам не потрібно відвідувати
компетентне відомство у справах іноземців для продовження терміну їх дії. Заявку
на отримання дозволу на проживання можна подати онлайн Довідкова інформація
для громадян України розміщена за посиланням
https://www.germany4ukraine.de/hilfeportal-ua

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Працездатні особи можуть отримувати для себе та своєї сім’ї цивільну допомогу
(нім. Bürgergeld) від центру зайнятості (нім. Jobcenter). Обмежені у працездатності
або особи пенсійного віку можуть отримувати соціальну допомогу (нім. Sozialhilfe)
від органу соціального забезпечення (нім. Sozialamt). Необхідною умовою для
отримання цивільної та соціальної допомоги є, серед іншого, отримання дозволу на
проживання (нім. Aufenthaltserlaubnis).
Громадяни України, яким надано у ФРН статус тимчасового захисту (дозвіл на
проживання), мають право на отримання грошової допомоги в залежності від
наявних доходів, складу сім’ї, інших обставин. Зокрема, батьки, які проживають
окремо, отримують 502 євро щомісяця, дорослі особи, які проживають спільно,
отримують 451 євро на 1 особу щомісяця,
непрацюючі дорослі віком до 25 років, які проживають з батьками отримують 402
євро, молодь віком від 14 до 17 років - 420 євро, діти віком від 6 до 13 років – 348
євро, діти до 5 років – 318 євро відповідно.
Додатково можуть виплачуватися:

https://www.germany4ukraine.de/hilfeportal-ua
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• Гроші на оренду житла та опалення за фактом витрат, але не вище встановлених
норм;
• одноразові виплати за меблі та побутову техніку при першому отриманні житла;
• кошти на ремонт та заміну ортопедичних приладів;
• гроші під час вагітності та пологів;
• внески на обов'язкове медичне страхування та страхування на випадок
необхідності догляду.
Соціальні виплати припиняються у разі офіційного працевлаштування громадян.
За певних умов також можна претендувати на отримання допомоги відповідно до
Закону про соціальну допомогу шукачам притулку (AsylbLG).
Додаткова інформація також доступна на федеральному порталі
https://www.germany4ukraine.de

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - На oнлайн-платформі
"Helfende Wände" біженці з України можуть легко знайти вільну приватну
житлоплощу, що відповідає їхнім потребам. У співпраці з Федеральним
міністерством внутрішніх справ (BMI) і некомерційною компанією ProjectTogether
платформа Wunderflats також покликана полегшити навантаження на громади, які їх
приймають, і дати змогу орендодавцям швидко та без бюрократичної тяганини
надати приватну житлоплощу. Деталі - https://www.helfendewaende.de/.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Центр зайнятості (Jobcenter) – якщо особа має
роботу – або Управління соціального захисту (Sozialamt) покривають, наприклад,
вартість житла та допоміжні витрати на проживання у встановленому розмірі. У
цьому випадку перед підписанням договору про оренду житла слід звернутися до
Центру зайнятості або Управління соціального захисту, щоб отримати
підтвердження про відшкодування витрат. Крім того, шукачам притулку з України
може бути виділене житло з муніципального фонду. Фомули розрахунків допомоги
на оплату житла закладені в законі Wohngeldgesetz. Для уточнення можливостей
отримання такої допомоги слід звертатися до установи Wohngeldstelle за місцем
свого проживання.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Українські шукачі притулку мають
прямий доступ до соціальних послуг держави: центрів зайнятості, медичного
забезпечення, освіти, житла та ін.
Працездатні особи можуть отримувати для себе та своєї сім’ї цивільну допомогу
(нім. Bürgergeld) від центру зайнятості (нім. Jobcenter). Обмежені у працездатності
або особи пенсійного віку можуть отримувати соціальну допомогу (нім. Sozialhilfe)
від органу соціального забезпечення (нім. Sozialamt). Необхідною умовою для
отримання цивільної та соціальної допомоги є, серед іншого, отримання дозволу на
проживання (нім. Aufenthaltserlaubnis).
За певних умов також можна претендувати на отримання допомоги відповідно до
Закону про соціальну допомогу шукачам притулку (AsylbLG).
Детальна інформація доступна на федеральному порталі
https://www.germany4ukraine.de.

https://www.germany4ukraine.de
https://www.helfendewaende.de/
https://www.germany4ukraine.de


74

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Безкоштовне. Для
українських шукачів притулку з інвалідністю та/або необхідністю медичного
догляду створено Федеральний контактний центр за підтримки Німецького
Червоного Хреста https://drk-wohlfahrt.de/bundeskontaktstelle/.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Федеральний уряд запровадив спеціальну програму
спрощеного працевлаштування українців під назвою "JobTurbo". Посольство та
німецький уряд дотримуються узгодженої комунікаційної лінії – заклик до українок
та українців здобувати новий досвід в межах тимчасової інтеграції на німецький
робочий ринок – з метою використання цього досвіду у відбудові України після
повернення додому.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Безкоштовно. Фінансову підтримку навчальних програм,
тренінгів та підвищення кваліфікації можна отримати надіславши заявку до Центру
зайнятості Jobcenter.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Безкоштовний доступ до
мовних курсів можна отримати зареєструвавшись у Центру зайнятості Jobcenter.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Федеральне міністерство внутрішніх справ надало прохачам притулку з
України, які отримали дозвіл на перебування згідно з § 24 Закону про перебування
іноземних громадян на території Німеччини (AufenthG), доступ до таких курсів і
послуг:
консультації для дорослих мігрантів у Німеччині (Migrationsberatung für Erwachsene
des Bundes, MBE);
курси первинного орієнтування для прохачів притулку (Erstorientierungskurse für
Asylbewerber, EOK);
програма «Жінки-мігрантки: сильні й самостійні в повсякденному житті»
(Migrantinnen einfach stark im Alltag, курси MiA);
інтеграційні курси;
Шукачам тимчасового захисту з України доступні всі курси, які проводяться за
підтримки Федерального відомства у справах міграції і біженців (BAMF). Для
запису на інтеграційні курси та курси вивчення мови для роботи потрібно подати
заяву до BAMF.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Кожна федеральна земля Німеччини самостійно організовує прийом,
реєстрацію та розподіл біженців. Зазвичай для цієї мети відкриваються спеціальні
центри прийому біженців у великих містах. Для пошуку приймального центру
можна скористатися системою пошуку найближчого відділення Відомства у справах
міграції та біженців на сайті https://bamf-navi.bamf.de/de/Themen/Behoerden/,

https://drk-wohlfahrt.de/bundeskontaktstelle/
https://bamf-navi.bamf.de/de/Themen/Behoerden/
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https://www.bamf.de/DE/Themen/AsylFluechtlingsschutz/Ankunftszentren/ankunftszentre
n-node.html У Центрі прийому та розподілу іноземців "Тегель" (Берлін) шукачі
притулку можуть отримати соціальну підтримку, зареєструватися та після
розподілу вирушити на безкоштовному транспорті до місць прихистку в інші
федеральні землі.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Загальна проблематика:
довготривалими є процедури видачі дозволу на тимчасове проживання, оформлення
соціальної допомоги. До Посольства надходили скарги щодо умов утримання
громадян України (в т.ч. осіб з інвалідністю) в тимчасових таборах. Дипустанова
зверталася до відповідних органів влади ФРН з проханням прискорити процес
підбору нового житла / місця перебування (Лейпциг, Malteser Notunterkunft, Moсkau
2, Graf-Zeppelin-Ring 15).

Дата заповнення - 01.07.2024.

Кількість консульських дій - 5163 станом на 01.07.2024.

https://www.bamf.de/DE/Themen/AsylFluechtlingsschutz/Ankunftszentren/ankunftszentren-node.html
https://www.bamf.de/DE/Themen/AsylFluechtlingsschutz/Ankunftszentren/ankunftszentren-node.html
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НОРВЕГІЯ
Королівство Норвегія

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 79
485.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 72 883.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Тимчасовий колективний захист
було продовжено ще на 1 рік. Статус продовжується автоматично.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Розмір грошової допомоги залежить від складу сім’ї. Соціальна допомога
надається усіх, хто цього потребує. Особи від 18 до 55 років зобов'язані відвідувати
інтеграційну програму, за яку отримують щомісячну зарплатню у розмірі 1600 дол.
За ці кошти вони мають повністю себе забезпечувати, сплачувати за житло, але
якщо зазначеної суми не вистачає, то можна просити додаткову допомогу.
Тривалість інтеграційної програми складає 1 рік, після чого особа здає іспит на
рівень знання норвезької мови. Якщо особа вже працює, але коштів не вистачає на
оплату житла, комунальних послуг, забезпечення базових потреб, то допомога теж
може бути надана, як і будь-якому іншому жителю Норвегії. Соціальна допомога
для осіб, які не відвідують інтеграційну програму та не працюють, складає 600 дол.,
при цьому вартість житла та електроенергії сплачує норвезька сторона.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Усі громадяни України,
які подалися у Норвегії на отримання тимчасового колективного захисту будуть
розподілені до певної комуни, де їм буде надано житло. Пошук комуни зазвичай
займає від кількох місяців до півроку. Протягом цього періоду особа проживає у
таборі для біженців, де вона забезпечена усіх необхідним. Після розселення до
комуни, особі надається житло, розпочинається інтеграційна програма, починають
виплачувати соціальну допомогу. Коли особа почала відвідувати інтеграційну
програму та отримувати зарплатню, то вона самостійно платить за житло, норвезька
сторона допомагає фінансово якщо сума витрат перевищує суму заробітку. Якщо
особа відмовляється від наданої їй комуни, норвезька сторона не надає жодних пільг
та безкоштовного житла.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - До моменту поки особа не знайде роботу, а для
осіб старших 55 років впродовж дії тимчасового колективного захисту.
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Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Особи, які не відвідують
інтеграційну програму, отримують соціальну допомогу, розмір якої залежить від
кількості членів сім'ї, наявності дітей тощо. Якщо особа проживає одна, то сума
виплат становить близько 720 дол.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Якщо сума витрат
протягом року перевищує 200 дол на медичні послуги, то все що вище за цю суму
покривається норвезькою стороною. Для дітей до 16 років медицина повністю
безкоштовна.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Можливість здійснення трудової діяльності з моменту
отримання тимчасового колективного захисту. В межах проходження інтеграційної
програми з метою засвоєння мовних навичків громадяни проходять різного роду
практику (в дитячих садочках, супермаркетах, будинках пристарілих). Після
закінчення інтеграційної програми іноді норвезька сторона пропонує додаткові
курси (бухгалтерські, курси охоронців тощо).

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Є можливість безкоштовного навчання у школі для дорослих
після складання необхідних іспитів з метою отримання атестату норвезької школи.
Навчання для дітей у школах є безкоштовним.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Мовні курси є частиною
інтеграційної програми, участь у якій зобов'язані брати особи, яким надано статус
тимчасового колективного захисту віком від 18 до 55 років. Для осіб старших 55
років, які не відвідують інтеграційну програму, є можливість безкоштовно
відвідувати курси норвезької мови.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Міжнародні та неурядові організації - Червоний Хрест, Карітас.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - За сприяння Посольства
норвезька сторона прийняла рішення продовжити використання ТЗ з іноземною
реєстрацією для громадян України, які отримали тимчасовий колективний захист в
Норвегії протягом дії дозволу на тимчасове проживання, але не більше чотирьох
років (раніше цей термін. Діюче законодавство Норвегії передбачало можливість
тимчасового користування іноземною реєстрацією ТЗ не більше двох років від
моменту прибуття в Норвегію.
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Дата заповнення - 1.07.2024.

Кількість консульських дій - Дані відсутні.
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ПІВНІЧНА МАКЕДОНІЯ
Республіка Північна Македонія

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 -
1531.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 351.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Наявна. Громадянам України, які у
зв’язку зі збройною агресією Росії перебувають на території Північної Македонії,
надається статус тимчасового перебування з гуманітарних причин або статус
тимчасового захисту та оформлюються відповідні посвідки на тимчасове
проживання в РПМ терміном до одного року з можливим продовженням на рік.
Процедура отримання займає приблизно 3-4 тижні.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Відсутні.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Відсутні.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Громадяни України, яким
надано статус тимчасового захисту, мають право на безоплатну медичну допомогу у
державних закладах охорони здоров'я. (Діє до 08.08.2024 року з можливістю
продовження на рік).

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Громадяни України, яким надано статус тимчасового
захисту, мають право на працевлаштування. (Діє до 08.08.2024 року з можливістю
продовження на рік).

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
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відповідної програми - Громадяни України, яким надано статус тимчасового
перебування з гуманітарних причин або статус тимчасового захисту, мають право на
безоплатну початкову та середню освіту.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Наявні постійно діючі
безкоштовні мовні курси для українців яким надано статус тимчасового
перебування з гуманітарних причин або статус тимчасового захисту, організовані
представництвом Червоного Хреста в РПМ.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Відсутні.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - "За ініціативою Посольства,
МЗС РПМ внесло на розгляд Уряду РПМ пропозицію про надання громадянам
України статусу тимчасового захисту. Відповідна пропозиція була схвалена
Рішенням Уряду РПМ №41-5707/6 від 25.07.2023, яке набуло чинності 09.08.2023.
Згаданим Рішенням громадянам України та членам їхніх сімей, особам без
громадянства та членам їхніх сімей, а також іноземним громадянам та членам їхніх
сімей, які мають дозвіл на постійне або тимчасове проживання в Україні чи яким
надано притулок або рівноцінний національний захист в Україні та які не можуть
повернутися до країни свого походження, надається тимчасовий захист терміном на
один рік. Йдеться про осіб, які прибули до Республіки Північна Македонія після
24.02.2022 та не можуть повернутися в Україну через широкомасштабну агресію
рф."

Дата заповнення - 10.07.2024.

Кількість консульських дій - 550 консульських дій.
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ПОЛЬЩА
Республіка Польща

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 953
255.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Стабілізація.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 953 255.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Механізм тимчасового захисту,
запроваджений рішенням Ради ЄС у березні 2022 року спочатку на один рік, знову
продовжено до 4 березня 2026 року. Як наслідок, термін дії сертифікатів
тимчасового захисту, виданих до цього часу, також буде продовжено. Водночас,
відповідно до положень Закону «Про допомогу громадянам України у зв'язку зі
збройним конфліктом на території цієї держави» легальний термін перебування
громадян України (і визначених членів їхніх сімей) було продовжено до 30 вересня
2025 року. Також були внесені зміни в положення, які запобігають нелегальному
перебуванню громадян України та сприяють легалізації їхнього перебування в
Польщі. Аналогічно до 30 вересня 2025 року продовжено:
строки дії легальних термінів перебування та дії національних віз громадян України;
строки дії легальних посвідок на тимчасове проживання громадян України;
строки виїзду громадян України з території Польщі, які легально перебувають у
Польщі (згідно з частиною 6 статті 299 Закону «Про іноземців» від 12 грудня 2013
р.);
строки для добровільного повернення (наразі це строки для добровільного виїзду),
вказані в рішеннях, виданих громадянам України про зобов’язання іноземця
повернутися (відповідно до частини 1 статті 315 Закону «Про іноземців»);
строки дії легальних посвідок на перебування, польських документів, що
посвідчують особу іноземця, та документів «дозвіл на толерантне перебування»,
виданих громадянам України;
перебування громадян України на території Польщі вважається легальним у зв’язку
із закінченням терміну дозволеного короткотермінового перебування (на підставі
шенгенської візи, виданої польським органом, на підставі візи, виданої іншою
країною Шенгенської угоди, на підставі посвідки на проживання, виданої
компетентним органом іншої країни Шенгенської угоди або в рамках безвізового
режиму);
на громадян України не поширюється у провадженні щодо надання посвідки на
тимчасове проживання з метою провадження підприємницької діяльності,
зазначеної у частині 1(3) статті 142 Закону «Про іноземців» від 12 грудня 2013 р.
(Вісник законів за 2023 р., поз. 519, із змінами та доповненнями) вимога щодо
розміру та якості господарської діяльності, що провадиться, якщо вони провадять
господарську діяльність на підставі реєстрації в CEIDG (Центральний реєстр та
відомості про господарську діяльність);
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застосовуються положення частини 1 статті 42а Закону «Про допомогу громадянам
України у зв'язку зі збройним конфліктом на території цієї держави», що встановлює
субсидіарну матеріально-правову основу для надання посвідки на тимчасове
проживання громадянам України;
провадження, розпочате щодо зобов'язання іноземця повернутися, щодо громадян
України можна не розпочинати або можна закрити.
Зміна терміну подання заяви про надання номера PESEL. Змінами до Закону
встановлено, що заяву про надання номера PESEL громадянину України, який
перебуває на території Польщі на законних підставах (відповідно до п. 1 ст. 2),
необхідно подати негайно після прибуття до Польщі. До прийняття цих змін цей
термін становив 30 днів. Дозвіл на тимчасове проживання громадян України, що
перебувають під тимчасовим захистом. З 1 квітня 2023 року громадяни України, які
мають номер PESEL зі статусом UKR, можуть подавати документи на отримання
посвідки на тимчасове проживання з метою працевлаштування або ведення
господарської діяльності. Це не є обов’язковим і адресоване людям, які почуваються
впевнено на польському ринку праці та хочуть відмовитися від використання
тимчасового захисту.
Описана поправка розширює цей каталог та дозволяє подати заяву на дозвіл на
тимчасове проживання:
членам сім’ї громадянина Республіки Польща – для чоловіка/дружини громадянина
Польщі та для неповнолітньої дитини чоловіка/дружини громадянина Польщі (п. 2
ст. 158 Закону про іноземців);
для возз’єднання з родиною (стаття 159(1) Закону «Про іноземців»).
Посвідка на проживання для осіб, які користуються тимчасовим захистом. Закон
також запроваджує новий спосіб подальшої легалізації перебування громадян
України під тимчасовим захистом. Отримати дозвіл на проживання на 3 роки можна
буде особам, які відповідають таким умовам:
4 березня 2024 р. у них був статус UKR;
на день подачі заяви на отримання посвідки на проживання вони мають статус UKR;
мали безперервний статус UKR протягом щонайменше 365 днів.
Заява на отримання посвідка на проживання буде подаватися лише в електронній
формі за допомогою онлайн-сервісу, наданим головою Управління у справах
іноземців за спеціальною формою (зазначається у відповідному розпорядженні).
Положення щодо цього процесу набудуть чинності лише із запуском онлайн-сервісу.
Детальна інформація про цей процес буде доступна до запуску онлайн-сервісу, який
запланований на наступний рік.
Описані зміни внесено законом «Про внесення змін до Закону "Про допомогу
громадянам України у зв’язку зі збройним конфліктом на території цієї країни", від
15 травня 2024 р. та деякими іншими законами (Вісник законів, поз. 854).
Закон відповідає продовженню Радою Європейського Союзу (Імплементаційне
рішення Ради (ЄС) 2023/409 від 19 жовтня 2023 року) тимчасового захисту,
запровадженого Імплементаційним рішенням Ради (ЄС) 2022/382 від 4 березня 2022
року про встановлення масового припливу переселенців з України.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Від початку війни громадяни України мають можливість оформити номер PESEL з
позначкою UKR, що дає право на отримання усіх соціальних послуг на рівні із
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громадянами Польщі. На рівні з громадянами РП сім'ї з дітьми можуть
розраховувати на допомогу на виховання 800 пол. злот. (187,63 EUR) на місяць на 1
дитину.
Cоціальні виплати для громадян України
Допомога на дітей від 1 до 3 років від (RKO) — Сімейний капітал опіки
Фінансова допомога 400 Plus для фінансування перебування дітей у яслах
Сімейна допомога (Zasiłek rodzinny)
Допомога на одноосібне виховання дитини
Програма «Добрий старт» — це підтримка всіх учнів, які починають навчальний рік
Допомога на виховання дитини в багатодітній сім'ї
Додаткова допомога 500+ для людей, які не можуть жити самостійно (Świadczenie
uzupełniające 500+ dla osób niezdolnych do samodzielnej egzystencji)
допомога на дітей в рамках програми «Сім’я 800+» у розмірі 800 польських злотих
(87,63 EUR) для українських дітей (йдеться про дітей, які досягли 7 років) залишили
лише для тих дітей, які відвідують школу.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - На території РП діють
центри колективного проживання громадян України.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Вищезазначені програми реалізовуються на
місцевому рівні, зокрема за підтримки міжнародних організацій (HABITAT,
Червоного Хреста).

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Зазначено у пункті “Наявність
програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона надається, суми
допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми”

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Громадяни України, які
прибули до Польщі після 24.02.2022, мають доступ до польської медичної системи
на рівних умовах з громадянами Республіки Польща. Польща надає громадянам
України безкоштовний доступ до медичної допомоги на багатьох рівнях: первинна
медико-санітарна допомога, відвідування сімейних лікарів, служби екстреної
медичної допомоги, амбулаторна допомога спеціаліста, діагностичні дослідження
(за направленням, виданим лікарем), стаціонарне лікування, психіатричне лікування,
реабілітація (крім курортів), стоматологічні послуги, доступ до ліків, що
відшкодовуються. Онкохворі мають можливість продовжити лікування в Республіці
Польща. Для продовження лікування потрібно зателефонувати на гарячу лінію
Національного Фонду Здоров’я. Польща відіграє стратегічну роль у прийомі
поранених військових з України та їх транзиту до інших країн. Громадяни України
мають доступ до польської медичної системи на рівних умовах з громадянами
Республіки Польща, без додаткових страхувань та оплати. На час дії тимчасового
захисту.
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Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Міністерством родини та соціальної політики
Республіки Польща з метою допомоги громадянам України, які бажають
працевлаштуватися в Республіці Польща було створено електронну сторінку
pracawpolsce.gov.pl. З метою працевлаштування в Республіці Польща громадянин
України може також скористатися безкоштовною допомогою повітового відділу
служби зайнятості (340 відділів) або воєводського відділу ринку праці (16 відділів),
що включає підтримку у пошуку роботи, працевлаштування та надання
консультацій з питань професійної орієнтації. Громадяни України також мають
можливість самостійно користуватися центральною базою вакансій
(http://oferty.praca.gov.pl).

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Школи. Згідно із законодавством Республіки Польща, діти з
України можуть бути зараховані за заявами батьків до закладів освіти Республіки
Польща. Навчання у таких школах здійснюється виключно в рамках польської
системи освіти. Діти віком 7-18 років мають право на безкоштовне навчання в
польських школах. Для полегшення комунікації з громадянами України з питань
освіти польським урядом створено інформаційний чат-бот з питань запису дитини
до польської школи/вступу до вищого навчального закладу, створено спеціальні
інформаційні лінії. Відповідно до чинного законодавства Республіки Польща
громадяни України можуть бути прийняті на роботу на посаду шкільного вчителя за
умови підтвердження їх кваліфікаційного рівня. Університети.
Університети. Згідно зі змінами до польського законодавства, українські студенти,
які вимушені були перервати навчання в українських вищих навчальних закладах,
які перетнули кордон України з ЄС починаючи з 24 лютого 2022 року, можуть бути
прийняті на навчання до польських університетів. Навчання в державних закладах
на стаціонарній формі польською мовою є безкоштовним для всіх студентів з
України, які були студентами українських навчальних закладів на момент початку
війни - 24 лютого, перетнули кордон України з ЄС починаючи з 24 лютого і можуть
підтвердити обидва факти (наприклад, показуючи свій студентський і печатку в
паспорті). Громадяни України, що перетнули кордон починаючи з 24 лютого 2022
року також можуть отримувати соціальні стипендії або стипендії за особливі
досягнення у навчанні, якщо це буде відповідати правилам отримання стипендії.
Викладачі. Викладачі українських університетів, які станом на 24 лютого 2022 року
працювали в університеті в Україні, можуть працевлаштуватись в польських
університетах. Українські викладачі можуть бути працевлаштовані без конкурсу в
польських вищих навчальних закладах, за умови якщо вони мають науковий ступінь
та відповідну кваліфікацію, щоб зайняти відповідну посаду.
Наукові співробітники. Для наукових діячів, які мають відповідну освіту, науковий
ступінь чи ступінь в галузі мистецтва або ступінь професора та відповідну
кваліфікацію для зайняття посади, є можливість працевлаштування у наукових
підрозділах, науково-дослідних установах та в дослідницьких інститутах без
проведення конкурсу.
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Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Так, велика кількість. Від
безкоштовних до платних.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Допомога надається великою кількістю міжнародних організацій
(ЮНІСЕФ, УВКБ), неурядових організацій.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Так. Центри підтримки громадян України, Рецепційні центри діють по
всій країні. Водночас, з огляду на відсутність масового напливу громадян України
кількість.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - 1. Деінституціоналізація
закладів де діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування проживали в
кількості більше ніж 400 осіб. Переселення дітей разом з українськими
супроводжуючими особами до будиночків сімейного типу. Проєкт реалізовується за
підтримки інституцій ЄС, Держдепу США та у співпраці з польською владою. 2.
Розселення великих центрів колективного проживання громадян України (де
проживало кілька тисяч громадян України) 3. На міжурядовому рівні у 2023 році
затверджено Порядок виїзду неповнолітніх громадян з української системи опіки за
межі Польщі (за умови, що для виїзду групи потрібна згода законного опікуна, а не
польського сімейного суду), Порядок дій у разі виявлення незапланованого виїзду
неповнолітніх з української системи опіки за межі Польщі (за умови, що для виїзду
групи потрібна згода законного представника, а не польського сімейного суду),
Порядок переміщення неповнолітніх громадян з української системи опіки разом із
тимчасовими опікунами на території Польщі. 4.Після початку військової агресії РФ
у консульских установах на території Республіки Польща з початку було здійснено
рекордні кількості консульських дій прийнято сотні тисяч громадян. Окрім прийому
громадян представники консульських установ зіткнулися з новими викликами та
вирішенням нестандартних задач – рецепційні центри, евакуйовані діти,
продовження терміну дії паспортів, внесення інформацію про дітей в паспорти
батьків, налагодження роботи з міжнародними організаціями з допомоги тимчасово
переміщеним з України особам.

Дата заповнення - 11.07.2024.

Кількість консульських дій - В КВ ПУ в РП з початку 2024 року станом на
11.07.2024 р. 18466, КУ в Гданську 17330, ГКУ у Вроцлаві 16749, ГКУ в Кракові
15577 ГКУ в Любліні 6556. Разом: 74678.
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ПОРТУГАЛІЯ
Португальська Республіка

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 60
000.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - Отримали усі особи 60 000,
водночас певна частина (до 2.5 тис осіб) переїхали до інших країн світу і/або
повернулися в Україну.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Дані відсутні.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Так, ТПО з України користуються пільгами та отримують, в залежності від
зайнятості/кількості працюючих/непрацюючих членів родини/дітей на утриманні
тощо на рівні з португальськими гр-ми та іншими іноземцями, які проживають у
країні. Суми та система нарахувань варіює, більше інформації за посиланнями Social
Integration Income / Family Benefit for Children and Young People.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Станом на сьогодні
переважна більшість програм допомоги вже завершено / у країні функціонують
дотепер декілька Центрів з прийому біженців, не тільки українців, водночас не
розселюють у них нові родини (відсутність вільних місць). У країні діє
загальнонаціональна програма підтримки з оренди/придбання житла Porta de Entrada
для родин із фінансовими складнощами і або молоді родини тощо (є встановлені
критерії отримання допомоги Уряду), якою на загальних умовах можуть
користуватися гр-ни України.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Станом на сьогодні переважна більшість програм
допомоги вже завершено / у країні функціонують дотепер декілька Центрів з
прийому біженців, не тільки українців, водночас не розселюють у них нові родини
(відсутність вільних місць). У країні діє загальнонаціональна програма підтримки з
оренди/придбання житла Porta de Entrada для родин із фінансовими складнощами і
або молоді родини тощо (є встановлені критерії отримання допомоги Уряду), якою
на загальних умовах можуть користуватися гр-ни України.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Так, ТПО з України користуються
пільгами та отримують, в залежності від зайнятості/кількості
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працюючих/непрацюючих членів родини/дітей на утриманні тощо на рівні з
португальськими гр-ми та іншими іноземцями, які проживають у країні. Суми та
система нарахувань варіює, більше інформації за посиланнями Social Integration
Income / Family Benefit for Children and Young People.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Так, доступ до безоплатної
державної медицини. Усі гр-ни України та ТПО з України користуються на рівних
усіма безоплатними послугами у країні на рівні із гр-ми Португалії.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Так, за умови реєстрації у Центрі зайнятості.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Так, доступ до безоплатної державної освіти у шкільних
закладах та ВНЗ. Усі гр-ни України та ТПО з України користуються безоплатними
послугами у країні на рівні із гр-ми Португалії.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Так. Мовні курси
організовуються Центром зайнятості, муніципалітетами , школами та
університетами.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Зазвичай, такого роду допомога організовується за рішенням кожної із
муніципальних влад і варіює - це може бути додаткова фінансова допомога,
соціальний маркет та постачання продуктів харчування, культурно-розважальні
заходи для дітей тощо.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Так, Центри підтримки з інтеграції іноземців діють по всій території
країни.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Довготривалі процеси з
оформлення у країні. Сертифікат ТЗ у вигляді паперу А4 , багато українців вже
легалізуються по робочих контрактах й отримують резиденцію-пластик. Не
визначеність щодо перереєстрації транспортних засобів. Багато українських дітей
так і не відвідують португальські навчальні заклади, продовжуючи навчання онлайн
в укр закладах, що викликає велике занепокоєння у португальської сторони.

Дата заповнення - 10.07.2024.

Кількість консульських дій - Станом на 01.07.2024 6 823 конс.дій.
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РУМУНІЯ

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 4
669 130.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 169 645.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Надання статусу ТЗ передбачено
постановою уряду Румунії. Строк дії - до 04.03.2025.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Фінансова допомога надаватиметься до 30 червня 2024 року року в наступному
порядку: Нова фінансова допомога надаватиметься до 30 червня 2024 року року в
наступному порядку:
Протягом перших 4 місяців поспіль:
2000 леїв на місяць на сім'ю для витрат на проживання;
750 леїв на місяць на самотню людину для витрат на проживання;
600 леїв на місяць на особу для витрат на харчування.
Починаючи з 5 місяця до 30 червня 2024 року:
2000 леїв на місяць на сім'ю для витрат;
750 леїв на місяць на самотню людину для витрат.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Відсутні.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - В державних медзакладах
послуги громадянам України надаються безкоштовно.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Особи, які отримали статус біженця, мають
можливість працевлаштування на рівних правах з громадянами Румуніїі.
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Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Діти ТПО мають право на безкоштовну освіту у дошкільних
та середніх закладах освіти. Крім того, окремі ЗВО пропонують пільгові місця для
дітей з України.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Так. Мовні курси
організовуються Центром зайнятості, Червоним хрестом, тощо.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Неурядові організації організовують хаби в містах компактного
проживання українців, ROMEXPO - 1(об'єднує структури, що надають допомогу
ТПО (служби: соціальна, міграційна, з питань освіти, працевлаштування тощо)).

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Відсутні.

Дата заповнення - 10.07.2024.

Кількість консульських дій - 2275 консульскі дії за 1 півріччя 2024 р.
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САН-МАРИНО
Республіка Сан-Марино

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 400.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 120.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутня.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Відсутні.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Відсутні.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Уряд відкрив рахунок на який всі
бажаючи можуть надсилати кошти для підтримку громадян України.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Громадяни з тимчасовим захистом мають право
працювати. Пошук роботи здійснюється самостійно.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - На загальних умовах з громадянами Сан Марино.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Відсутні.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Відсутні.



91

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Відсутні.

Дата заповнення - 16.07.2024.

Кількість консульських дій - Дані відсутні.
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СЕРБІЯ

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 -
7924.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Збільшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 2571.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутня.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Відсутні.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Громадяни, які мають
тимчасовий захист за бажанням можуть проживати в Центрі для біженців до кінця
дії тимчасового захисту. Інші самостійно шукають та оплачують житло.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні (безкоштовна
екстрена медицина для громадян, які мають статус тимчасового захисту).

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Громадяни, які мають статус тимчасового захисту
можуть безкоштовно отримати дозвіл на працю.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Окремих програм немає, державні школи з викладанням на
сербській мові є безкоштовними для всіх громадян, в т.ч. для іноземців.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Відсутні.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.



93

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Державні відсутні. Неурядові організації займаються підтримкою
тимчасово переміщених осіб з України тимчасово, залежно від наявності
відповідного фінансування..

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Оформлення проїзних
документів.

Дата заповнення - 16.07.2024.

Кількість консульських дій - 655 консульських дії.



94

СЛОВАЧЧИНА
Словацька Республіка

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 -
Станом на 07.07.24 р. до Словацької Республіки з території України в'їхали 2303850
гр. України (дані міграційної служби СР).

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Збільшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 148133 (станом на
07.07.2024 р.).

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Постанова Уряду Словацької
Республіки №. 185/2022"Про надання тимчасового притулку відповідно до
Імплементаційного рішення Ради (ЄС) 2022/382" від 4 березня 2022 року.
Тимчасовий притулок на території Словаччини надається до 4 березня 2025.
Інформація щодо продовження словацькою стороною спрощеної процедури
отримання статусу тимчасового захисту до 2026 року відсутня.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- У Словацькій Республіці громадяни України, які отримали статус тимчасового
притулку, мають право на отримання наступної державної фінансової допомоги:
74,00 євро в місяць – на одну фізичну особу;
140,70 євро в місяць – на фізичну особу з однією дитиною (максимум з чотирма
дітьми);
128,60 євро в місяць – на сімейну пару без дітей;
192,40 євро в місяць – на сімейну пару з дитиною (максимум четверо дітей);
205,50 євро в місяць – на особу, яка має більше чотирьох дітей;
259,40 євро в місяць – на сімейну пару з більш ніж чотирма дітьми.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - За певних умов також
можна претендувати на отримання допомоги відповідно до Закону про соціальну
допомогу шукачам притулку (AsylbLG).

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - З 01.07.2024 набрали чинності зміни до закону №
480/2002 «Про статус біженця та зміни і доповнення до деяких законів», якими
змінено окремі процедури надання статусу біженця та додаткового захисту.
Зазначеними змінами зменшено термін компенсації витрат на проживання до 120
днів для невразливої категорії осіб, які потребують додаткового захисту.
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Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Окремі урядові програми щодо
громадян України зі статусом тимчасового притулку в Словаччині відсутні.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - З 1 січня 2023 року
Міністерство охорони здоров’я скоригувало обсяг медичної допомоги дітям і
підліткам від народження до 18 років + 364 дні, яким надано тимчасовий захист у
Словацькій Республіці у зв’язку з триваючим збройним конфліктом в Україні.
Сфера охорони здоров’я та медичне страхування з 1 січня 2023 року охоплює той
самий обсяг медичної допомоги, що й державне медичне страхування, і включає
профілактичні огляди, невідкладну медичну допомогу та медичні процедури та
санаторно-курортне обслуговування (§ 2, § 3 і § 7 Закону № 577/2004). про обсяг
медичної допомоги, що оплачується на основі державного медичного страхування,
та про оплату послуг, пов’язаних з наданням медичної допомоги із змінами). З 1
вересня 2023 року Міністерство охорони здоров’я Словацької Республіки коригує
обсяг медичної допомоги повнолітнім особам, яким надано тимчасовий притулок у
Словацькій Республіці у зв’язку із збройним конфліктом, що триває в Україні. З 1
вересня 2023 року надається державне медичне страхування, і включає
профілактичні огляди, невідкладну медичну допомогу та медичні процедури (§ 2 і §
3 Закону № 577/2004 про медичну допомогу, що відшкодовується на основі
державного медичного страхування та оплати послуг, пов’язаних з наданням
медичної допомоги).

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Працевлаштування громадян України зі статусом
тимчасового притулку в Словаччині відбувається за спрощеною процедурою без
отримання відповідних дозволів, передбачених чинним законодавством СР.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - На загальних підставах. тобто, для громадян України зі
статусом тимчасового захисту, право на отримання дошкільної/шкільної освіти для
неповнолітніх громадян вказаної категорії забезпечується на безкоштовній основі.
Вища освіта забезпечується на безкоштовній основі лише за перший рік навчання.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Наявні в рамках окремих
програм міжнародних та громадських організацій.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Три основні Центри допомоги українцям (міста Братислава, Михалівце,
Кошице).
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Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Документ, виданий
компетентними органами Словаччини, який посвідчує статус тимчасового притулку
(«POTVRDENIE O UDELENÍ TOLEROVANÉHO POBYTU NA ÚZEMÍ
SLOVENSKEJ REPUBLIKY» (dočasné útočisko)) не визнається окремими країнами
ЄС, в якості такого, що дозволяє перебування на території Євросоюзу терміном
понад 90 діб, оскільки не внесений до Додатку 22 Шенгенського довідника: Practical
Handbook for Border Guards (Schengen Handbook).

Дата заповнення - 10.07.2024.

Кількість консульських дій - Дані відсутні.
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СЛОВЕНІЯ
Республіка Словенія

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 11
000 за даними Директорату з питань міграції МВС Словенії.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 10 588 за даними
Директорату з питань міграції МВС Словенії.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Тимчасовий захист надається до
04.03.2025 р. Очікується, що Уряд Словенії імплементує рішення Ради ЄС про
продовження тимчасового захисту до 04.03.2026.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Допомога надається громадянам до 04.03.2025, які не проживають у притулку та не
мають доходів з розрахунку мінімального прожиткового мінімуму 465 євро. для
першої дорослої особи або заявника – 100%;
для кожної наступної дорослої особи у сімʼї - 70%;
для дитини віком до 18 років – 30%;
для неповнолітньої дитини без супроводу дорослих – 100%.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Громадяни з тимчасовим
захистом проживають у притулку та наданих Словенією помешканнях.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Словенія надає особам з низькими доходами
допомогу при оренді помешкання з розрахунку 465 євро на дорослого. Компенсація
надається до 6 місяців з подальшим переглядом та поновленням виплат.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Громадяни з тимчасовим захистом
мають пільги при оплаті за відвідування дітьми садочка, харчування у школах.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - На строк дії тимчасового
захисту громадяни користуються загальнодержавним обов’язковим медичним
страхуванням для отримання медичних послуг.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
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спрощена процедура тощо) - Громадяни з тимчасовим захистом мають право
працювати. Пошук роботи здійснюється самостійно.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Громадяни з тимчасовим захистом безоплатно навчаються у
ВНЗ.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Для осіб з тимчасовим
захистом діють безоплатні курси словенської мови.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - 2.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Проблемні питання
відсутні, однак, документ про тимчасовий захист (ламінована картка) не визнається
деякими країнами ЄС, насамперед ФРН, який дає можливість подорожувати іншими
країнами ЄС після 90 днів перебування.

Дата заповнення - 15.07.2024.

Кількість консульських дій - Станом на 15.07.2027 р. 3 629 консульських дій.
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США
Сполучені Штати Америки

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 228
788 (кількість громадян, які в'їхали за програмою U4U та гуманітарними паролями;
без урахування кількості громадян України, які в'їхали до США за візами, оскільки
американська сторона не веде таку статистику).

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Збільшення (щомісячний приріст новоприбулих громадян України за
програмою U4U наразі становить 7000-8000 осіб).

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 288 000 (Temporary
Protected Status та гуманітарний пароль).

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - 1. Програма "Uniting for Ukraine"
(U4U) - спрощений порядок отримання громадянами України дозволу на в'їзд та
перебування в США строком на 2 роки з правом працевлаштування та отримання
окремих соціальних пільг, з можливістю продовження на наступні 2 роки (такий
дозвіл надається за клопотанням приймаючої сторони, вся процедура здійснюється в
режимі онлайн). Програма діє з 25.04.2022 без визначення конкретного строку дії,
до окремого розпорядження Президента США.
2. Temporary Protected Status (TPS) - дозвіл на перебування в США з правом
працевлаштування (для громадян України діє до 19.04.2025). Надається громадянам
України, які перебували на території США за неімміграційними візами або
гуманітарними паролями станом на 16.08.2023. Статус TPS не передбачає
можливості отримання разових або періодичних соціальних виплат, медичного та
соціального страхування, виплат на оренду житла.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Наявні (для громадян України, які мають статус гуманітарного паролю).
1. Програма тимчасової допомоги нужденним сім'ям (TANF).Призначена для
малозабезпечених родин, що мають хоча б одну неповнолітню дитину (при цьому
обоє батьків є безробітними або працевлаштовані на неповний робочий день та
мають низький дохід). Розмір грошової допомоги варьюється в залежності від штату
(середнє значення - 400 дол. США на родину).
2. Додатковий дохід на безпеку (SSI) - надається особам, у яких відсутні джерела
доходів та засоби до існування, а також особам з інвалідністю та особам похилого
віку (від 65 років). Розмір місячних виплат залежить від життєвої ситуації заявників,
наявного у них майна та рівня доходів.
Зазначені програми діють, доки у реципієнта залишається статус гуманітарного
паролю та існують обставини, за якими він кваліфікувався на отримання допомоги.
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Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Відсутні.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Програма додаткової харчової
допомоги SNAP (для громадян України, які мають статус гуманітарного паролю).
Родинам, яким призначено таку допомогу, видаються спеціальні дебітові картки, на
які щомісяця нараховуються кошти для придбання визначених категорій продуктів.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Програма безкоштовного
медичного страхування Medicaid (для громадян України, які мають гуманітарний
пароль).

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Громадянам України, які мають гуманітарний пароль
або TPS, надано право на отримання дозволу на працевлаштування (за особистим
клопотанням) в межах строку дії свого правового статусу. Оформлення первинного
дозволу на працевлаштування для цих категорій громадян здійснюється
безкоштовно.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Українські діти мають право на безкоштовне навчання в
державних закладах середньої освіти на загальних умовах (нарівні з громадянами та
іншими резидентами США).

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Наявні безкоштовні
курси вивчення англійської мови, що організовуються Офісом з переселення
біженців Адміністрації США у справах дітей і сімей.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Територіальні підрозділи Офісу з переселення біженців Адміністрації
США у справах дітей і сімей
Відділення неурядової організації Church World Service.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Найбільш проблемним
питанням є забезпечення житлом, особливо тих громадян, яких відмовляється надалі
підтримувати приймаюча сторона (у рамках програми U4U). Найбільш вразливим
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категоріям громадян (багатодітним родинам, одиноким матерям, особам з
інвалідністю, особам похилого віку) у разі виникнення конфліктів з приймаючою
стороною надавалося сприяння у пошуку тимчасового житла із залученням
можливостей Офісу з переселення біженців Адміністрації США у справах дітей і
сімей, неурядової організації Church World Service та місцевих українських
громадських організацій.

Дата заповнення - 10.07.2024.

Кількість консульських дій - 22265 (всі ЗДУ в США).
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ТАДЖИКИСТАН
Республіка Таджикистан

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 30.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - В РТ відсутні програми
"тимчасового захисту" для іноземців.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутня.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Відсутні.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Відсутні.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Відсутні.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Відсутні.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Відсутні.
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Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Продовження законного
терміну перебування громадян України на території РТ без сплати штрафів.

Дата заповнення - 09.05.2024.

Кількість консульських дій - Дані відсутні.
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ТУРЕЧЧИНА
Турецька Республіка

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 65
490.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 7000.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - В Міграційній службі Турецької
Республіки можна оформити статус Міжнародного захисту, який надається
безкоштовно строком на 1 рік. У разі оформлення Міжнародного захисту вперше
певні медичні послуги в державних лікарнях ТР можуть надаватися безкоштовно.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Відсутні.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Відсутні.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Дозволено працевлаштування до завершення дії
тимчасового захисту.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Безкоштовне навчання в державних школах та ліцеях, в
університетах на платній основі.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Відсутні.
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Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Відсутні.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - У березня місяця 2022 р.
Туреччиною було запроваджено спрощений/виключний порядок в'їзду-виїзду та
перебування громадян України на територію Турецької Республіки та збільшено
термін безвізового перебування громадян України на території ТР до 180 днів, без
накладання штрафів за його перевищення. Проте починаючи з 15.03.2024 р.
турецькою стороною було скасовано запроваджений виключний порядок та
відновлено загальні правила в'їзду та перебування громадян України на території
Туреччини.

Дата заповнення - 10.07.2024.

Кількість консульських дій - Дані відсутні.
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ТУРКМЕНІСТАН

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 -
Після 24 лютого 2024 року близько 120 громадян України перетнуло державний
кордон Туркменістану. Загалом за даними Міграційної служби Туркменістану в
країні перебуває 345 громадян України.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 0 (статус не надається).

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Зважаючи на конституційно
закріплений постійний нейтралітет Туркменістану, рішення щодо прийняття з
України тимчасово переміщених осіб Урядом Туркменістану не приймалося.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Відсутні.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Відсутні.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні, медичні послуги
іноземцям надаються на платній основі.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - В Туркменістані встановлено обмеження на
працевлаштування для іноземців (на кожному підприємстві незалежно від форми
власності співвідношення працевлаштованого місцевого населення до іноземців
повинно становити 9/1).

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Навчання в шкільних та дошкільних навчальних заходах
здійснюється на безоплатній основі.
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Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Відсутні.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Відсутні.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Посольством на постійній
основі надається необхідне сприяння в продовженні віз та посвідок на проживання
громадянам України, які через збройну агресію рф не мають змоги повернутися в
Україну.

Дата заповнення - 10.07.2024.

Кількість консульських дій - 404.
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УГОРЩИНА

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 90
000, з них 37 500 громадян України, які отримали ТЗ, та, за приблизними оцінками,
50 000 громадян України, які перебувають в Угорщині з угорськими паспортами,
тобто особи з подвійним громадянством. Угорськими органами влади такі особи
вважаються виключно громадянами Угорщини і інформацію про таких осіб
Посольство не отримує.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Збільшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 37 650.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - До 04.03.2025 року діє спрощена
процедура отримання тимчасового захисту в Угорщині для осіб, що виїзджають з
України після 24.02.2022 року Наразі офіційної інформації про продовження цього
терміну до 2026 року немає.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- до 04.03.2025 року виплачується одноразово дорослим 22800 форинтів (60 євро),
дітям 13700 форинтів (35 євро). Пенсіонерам, інвалідам, жінкам, у яких є діти до 3-
років допомога у розмірі 22800 форинтів виплачується щомісячно. Дітям до 18 років
допомога також виплачується щомісячно у розмірі 13700 форинтів.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Дані відсутні.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Дані відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - До 04.03.2025 року виплачується
одноразово дорослим 22800 форинтів (60 євро), дітям 13700 форинтів (35 євро).
Пенсіонерам dsl 65 років, інвалідам, жінкам, у яких є діти до 3- років допомога у
розмірі 22800 форинтів виплачується щомісячно. Дітям до 18 років допомога також
виплачується щомісячно у розмірі 13700 форинтів.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - До 04.03.2025 року для
власників статусу ТЗ в Угорщині медичне обслуговування є безкоштовним.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
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спрощена процедура тощо) - До 04.03.2025 року українцям пропонується список
вакансій для працевлаштування. Зазвичай це некваліфікована робота на будівництві,
заводах, ін.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - До 04.03.2025 року державні ясла, державні дитячі садки,
державні школи є безкоштовними для навчання українцям - власникам ТЗ.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Є мовні курси, які
проводяться українськими представниками діаспори на волонтерських засадах.
Державних програм з вивчення угорської мови українцями немає.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - 2.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Як правило, громадяни
України не володіють угорською мовою і слабо володіють англійською мовою, тому
у них в різнтих інституціях виникає багато проблемних питань (медичні заклади,
імміграційна служба, інші органи державної влдаи, в яких потрібно вирішквати ті
або інші питання). Також, існує проблема, що пов’язана зі збільшенням злочинності
з-боку українців, наприклад перевезення нелегальних мігрантів та використання
інформаційних систем з метою шахрайства (зняття готівки з банкоматів, у великих
розмірах). Тільки 08.05.2024 року затримано через шахрайство відразу 13 громадян
України чоловічої статі.

Дата заповнення - 10.07.2024.

Кількість консульських дій - Дані відсутні.
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УЗБЕКИСТАН
Республіка Узбекистан

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 -
Після 24.02.2022 р. заданими узбецької сторони перетнули кордон близько 3,5 тис
громадян України. За офіційними даними станом на грудень 2023 року на території
Узбекистану тимчасово проживає біля 11 тис громадян.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 0 (статус не надається).

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутня.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Відсутні.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Відсутні.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні, медицина
безкоштовна.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Відсутні.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Навчання у державних закладах дошкільної і шкільної освіти
безкоштовне.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Відсутні.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.
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Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Відсутні.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Посольством було
вирішено питання отримання дозволів на перетин державного кордону громадян
України з протермінованими документами або їх відсутності. Дозвіл таким
громадянам надається на підставі ноти Посольства у кожному окремому випадку.

Дата заповнення - 15.07.2024.

Кількість консульських дій - 919.
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ФІНЛЯНДІЯ
Республіка Фінляндія

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 67
994.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 67 994.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Тимчасовий захист продовжено до
04.03.2026 р. https://migri.fi/uk/prodovzenna-dozvolu-timcasovogo-zahistu.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Для осіб, що отримали тимчасовий захист в Фінляндії надається щомісячна
соціальна фінансова допомогу у розмірі від 102 євро до 350 євро в залежності від
чисельності родини та умов проживання (термін дії до 04.03.2026 р).

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Усім громадянам
України, які маються тимчасовий захист, Міграційною службою Фінляндії
надається тимчасове соціальне житло (термін дії до 04.03.2026 р).

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Особи, які прожили більше одного року на
території Фінляндії, мають право отримати постійну прописку у вибраному ними
муніципалітеті Фінляндії (не пов’язане з правом отримання тимчасового/постійного
дозволу на проживання в країні).
Наявність муніципальної прописки дає можливість отримувати допомогу з Фонду
соціального забезпечення (KELA), який покриває витрати на: оренду житла (до 80%
в залежності від доходу), допомога по безробіттю, допомога на дитину, допомога
при народженні дитини, покриття витрат на лікування.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Громадяни України, які
отримали тимчасовий захист в Фінляндії, мають право на повний доступ до
медичної системи (термін дії до 04.03.2026 р).

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,

https://migri.fi/uk/prodovzenna-dozvolu-timcasovogo-zahistu
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спрощена процедура тощо) - В рамках ТЗ в громадяни України автоматично
отримують дозвіл на працевлаштування на території Фінляндії без потреби
оформлювати додаткові дозволи.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Державна дошкільна та середня освіта безоплатна, вища
освіта безоплатна лише для осіб, які мають визначні успіхи у навчанні та виключно
на програмах фінською або шведською мовами. Навчання у ВНЗ на програмах, які
ведуться англійською мовою, платне для всіх.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Безкоштовне вивчення
фінської мови для усіх громадян України, які організовуються органами соціальної
підтримки в кожному окремому муніципалітеті.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - В кожному окремому муніципалітеті Фінляндії діють соціальні органи,
які надаються всеобічну підтримку громадянам, зокрема: організація мовних курсів,
курсів підвищення кваліфікації (за необхідності), інтеграційні зустрічі, супровід у
пошуку роботи, інше. Окремо діє центр підтримки українців при ГО "Товариство
українців Фінляндії" в м. Гельсінкі.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Проблемні питання
відсутні.

Дата заповнення - 14.07.2024.

Кількість консульських дій - Станом на 10.07.2024 - 3816 КД.
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ФРАНЦІЯ
Французька Республіка

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 107
000.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 90000.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутня.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- 204 євро на особу якщо має своє житло або надається французькою стороною, і 426
євро якщо самостійно винаймаєш житло, у випадку працевлаштування, фінансова
допомога припиняється (термін дії до 04.03.2026).

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Програма забезпечення
житлом є загальною і базується на принципі забезпечення місцем проживання в
залежності від можливостей регіону та міста, це не обов’язково окрема квартира,
може бути кімната в готелі або у центрах колективного проживання (термін дії до
04.03.2026).

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Виплачується 226 євро у випадку самостійної
оренди житла, строк дії відповідно до терміну дії тимчасового захисту (термін дії до
04.03.2026).

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - В кількох регіонах ще діють пільги
безкоштовного проїзду залізничним транспортом, в більшості вже скасовано цю
пільгу.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Медична страховка
терміном на 6 місяців з можливістю продовження (термін дії до 04.03.2026).

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Працевлаштування громадян України під тимчасовим
захистом є дозволеним без додаткових дозволів та без зміни статусу (термін дії до
04.03.2026).
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Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Навчання в шкільних та дошкільних навчальних заходах
здійснюється на безоплатній основі.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - При меріях та OFII діють
курси вивчення французької мови, курси від OFII оплачувані.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Відсутні.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Покращено умови,
спрощено бюрократичні процедури при працевлаштуванні та професійної
перекваліфікації, навчання на мовних курсах. Вирішено проблему записів в чергах
для продовження тимчасового захисту в префектурі південного регіону (м.Ніцца).

Дата заповнення - 12.07.2024.

Кількість консульських дій - Дані відсутні.
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ХОРВАТІЯ
Республіка Хорватія

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 27
224.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Збільшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 25 556.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутня.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Відсутні.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Відсутні.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - За рішенням Уряду РХ, проводяться
компенсаційні виплати хорватським резидентам -власникам житла; строк дії - до
04.03.2025.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Надаються такі соціальні пільги, як ,
безкоштовний проїзд у громадському та міжміському залізничному транспорті,
одноразові соціальні виплати при народженні дитини; строк дії - до 04.03.2025.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Передбачено медичне
страхування та безоплатну невідкладну медичну допомогу; строк дії - до 04.03.2025.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Працевлаштування громадян України під тимчасовим
захистом є дозволеним без додаткових дозволів та без зміни статусу; строк дії - до
04.03.2025.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Передбачено квоти на вищу освіту для громадян України під
тимчасовим захистом, доступ до дошкільної та середньої освіти є необмеженим;
строк дії - до 04.03.2025.
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Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Наявні постійно діючі
безкоштовні мовні курси для українців під тимчасовим захистом, організовані
неурядовими організаціями та культурно-просвітницькими товариствами українців
в РХ.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - 41.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Відсутні.

Дата заповнення - 11.07.2024.

Кількість консульських дій - Станом на 11.04.2024: 1890.
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ЧЕХІЯ
Чеська Республіка

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 614
817.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Збільшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 360 524.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Надання ТЗ регулюється Законом
ЧР "Lex Ukrajina IV", який продовжує програму ТЗ до 31.03.2025р. Очікується
продовження програми ТЗ до 04.03.2026р. (відповідно до рішення Ради ЄС від
25.06.2024р.)

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Всім громадянам України в рамках ТЗ надається матеріальна гуманітарна
допомога протягом перших 5 місяців перебування у ЧР для дорослих - 4860 чеських
крон (інваліди - 7290 ч.к.), для дітей - 3490 ч.к. (інваліди - 5235 ч.к.), для дітей від 6
до 10 років - 4188 ч.к. Від 6 місяця перебування, за умови відповідності до положень
Закону "LEX Ukrajina": для дорослих - 3130 ч.к. (вразливі групи осіб* - 4860 ч.к.,
інваліди - 7290 ч.к.), для дітей - 3490 ч.к. (інваліди - 5235 ч.к.), для дітей від 6 до 10
років - 4188 ч.к. * - Діти до 18 років, студенти - 19 - 26 років, особи, які мають на
утриманні дитину до 6 років, вагітні, особи віком від 65 років, особи, які мають на
утриманні особу з інвалідністю.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Виключно у
гуманітарних випадках. Такі випадки вирішуються індивідуально із заявниками.
Загальні програми із забезпечення житлом відсутні.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відповідно до Закону "Lex Ukrajina" (діє до
31.03.2025р.): від 4800 ч.к. до 30 000 ч.к.. Більше інформації за посиланням:
https://www.mpsv.cz/web/cz/humanitarni-davka-ua.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Пільговий тариф для сплати квитків
Чеської залізниці. Також, в рамках рішення муніципалітетів -
безкоштовний/пільговий проїзд у громадському транспорті.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Державне медичне

https://www.mpsv.cz/web/cz/humanitarni-davka-ua
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страхування в рамках ТЗ: для дорослих - за рахунок ЧР, протягом перших 5ти
місяців, після цього витрати покриває роботодавець, або громадянин за свій рахунок
(2552 ч.к./місяць). За рахунок ЧР - діти до 18 років, студенти - до 26 років, особи, які
мають на утриманні одну дитину до 7 років, або дітей до 15 років, особа
зареєстрована в державній службі зайнятості ЧР із статусом (у пошуку роботи),
пенсіонери від 65 років, інваліди.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - В рамках ТЗ в ЧР громадяни України автоматично
отримують дозвіл на працевлаштування на території ЧР без потреби оформлювати
додаткові дозволи.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Відповідно до Закону ЧР "Про заходи у сфері освіти у зв'язку
зі збройним конфліктом на території України, спричиненим вторгненням військ рф",
передбачено спрощену процедуру для вступу до ЗНЗ та ВНЗ (більше часу на вступні
іспити, нижчі прохідні бали щодо мовних іспитів тощо).

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Курси чеської на
безоплатній основі надаються ЗНЗ, ВНЗ, урядовими та неурядовими організаціями в
рамках спеціалізованих програм Міністерства праці та соціальної політики ЧР та
Міністерства освіти ЧР.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - 14.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Актуальним залишається
питання визнання чеською стороною освіти, здобутої в Україні. Зокрема,
спеціальності за напрямом медицина та правознавство. На території ЧР перебуває
значна кількість спеціалістів з України, які вимушено працюють на
низькокваліфікованих позиціях (прибиральник, касир тощо). Неодноразово у ході
двосторонніх контактів піднімалося питання щодо спрощення процедури визнання
українських дипломів за цими спеціалізаціями. Станом на зараз питання не
вирішене.

Дата заповнення - 11.07.2024.

Кількість консульських дій - Станом на 1.06.2024р.:
КВ ПУ в ЧР - 12779, КУ в м.Брно - 6913.
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ЧОРНОГОРІЯ

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 227
382 (загальна кількість перетинів кордону з 24.02.2022 громадянами України на в'їзд
до Чорногорії). Станом на 08.07.2024 переважна більшість громадян України
покинула територію Чорногорії.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - збільшення (за останніх два календарних місяці кількість громадян України,
які отримали статус тимчасового захисту збільшилась на 959 осіб, що складає 20%
від громадян, які до цього проживали в Чорногорії та мали статус тимчасового
захисту).

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 5279.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - Статус тимчасового захисту
оформлюється безкоштовно. Рішенням Уряду Чорногорії тимчасовий право на
захист продовжено до 11.03.2025 за умови, що з моменту отримання тимчасового
захисту громадянином України не минуло два календарних роки.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Відсутні.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Урядом
Чорногорії надається право на безкоштовне проживання і харчування в готелі
"Сато" (општина Бар, село Сутоморе) Закінчення терміну дії програми - 11.03.2025.
Рішення про надання права на проживання та харчування ухвалюється МВС
Чорногорії. Громадянин України, який претендує на проживання зобов'язаний
підтвердити відсутність: нерухомості, транспортних засобів та місця
працевлаштування.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Громадяни України, які
оформили статус тимчасового захисту мають право на безкоштовне медичне
обслуговування. Водночас перелік медичних послуг, які надаються безкоштовно
Урядом Чорногорії офіційно не визначений.
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Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Відсутні

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Діти-громадяни України мають право на безкоштовне
навчання у державних школах та дошкільних закладах.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - В містах Бар, Херцег
Нові та Будва наявні мовні курси чорногорської мови для громадян України на
безкоштовній основі. Програму спонсорує НГО "Керітас Чорногорія".

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Наявні 4 центри допомоги громадянам України в Чорногорії в містах:
Подгориця, Будва, Херцег Нові, Бар.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Надане сприяння у
продовженні статусу тимчасового захисту громадянам України в Чорногорії. Разом з
УВКБ ООН та МВС Чорногорії опрацьовано тимчасовий алгоритм (до моменту
ухвалення Парламентом змін в основний закон, який регулює процедуру надання
тимчасового захисту), який надає право законного перебування громадянам України,
які перебувають під захистом 2 і більше календарних років.

Дата заповнення - 12.07.2024.

Кількість консульських дій - 1665.
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ШВЕЙЦАРІЯ
Швейцарська Конфедерація

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 83
927.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 66 181.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - У березні 2022 року у Швейцарії
була активована можливість надання статусу захисту для українських біженців. Це
спрощена процедура отримання статусу захисту, що діє у період воєнних дій в
Україні строком на один рік та може продовжуватися щоразу на один рік. Від
звичайної процедури надання притулку відрізняється тим, що особи зі статусом
захисту можуть відразу отримати дозвіл на роботу, діти шкільного віку можуть
відвідувати навчальні заклади.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Загальної програми надання грошової допомоги українським біженцям не існує.
Грошова допомога надається окремими кантонами на загальних засадах
призначення соціальних виплат на місцях.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Окремої програми
забезпечення житлом українських біженців немає. При відсутності можливості
винаймати житло, біженців забезпечують житлом органи соціального забезпечення
за місцем проживання на загальних підставах.

Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Немає. У разі необхідності житло надається
соціальними службами за місцем проживання.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Немає. Рішення про надання
соціального забезпечення виноситься індивідуально соціальними службами за
місцем проживання залежно від рівня доходів та наявності майна у конкретної
особи.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Немає. Українські біженці
зобов’язані укласти поліс медичного страхування на умовах, що діють для всіх
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резидентів країни. Соціальна допомога покриває медичне страхування для соціально
незахищених осіб.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - Державних програм працевлаштування немає.
Українські біженці мають доступ до ринку праці на загальних підставах. Перед
початком працевлаштування чи самозайнятості українські біженці повинні отримати
дозвіл на роботу у відповідних органах місцевого самоврядування за місцем
проживання.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Окремих програм немає, відвідування освітніх закладів на
загальних підставах для резидентів. Діти шкільного віку зобов’язані відвідувати
навчальні заклади до отримання обов’язкової середньої освіти безкоштовно та
можуть продовжити навчання у державних закладах професійної чи вищої освіти на
загальних підставах, що діють для всіх резидентів країни.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Загальних федеральних
програм навчання на мовних курсах немає. Можливість навчання на мовних курсах
може надаватися органами місцевого самоврядування за місцем проживання.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Державних немає. Приватні центри підтримки діють на місцях
тимчасово залежно від наявності відповідного фінансування.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - Проблемні питання
відсутні.

Дата заповнення - 10.07.2024.

Кількість консульських дій - Станом на 09.07.2024 - 3760 консульських дій,
відповідно до постанови КМУ№ 170 - 625 консульських дій.



124

ШВЕЦІЯ
Королівство Швеція

Кількість громадян України, які перемістилися до держави після 24.02.2022 - 63
656.

Динаміка кількості громадян України в державі перебування з 01.01.2024:
збільшення / зменшення у порівнянні з початком широкомасштабної збройної
агресії - Зменшення.

Кількість громадян України, які отримали статус тимчасового захисту або
аналогічний статус, наданий державою перебування - 39 742.

Наявність спрощеної процедури отримання документів на перебування із
зазначенням строку дії відповідної програми - За спрощеною процедурою
надається дозвіл на проживання LMA-картка з терміном дії до 04.03.2025.
Громадяни України, які отримали тимчасовий захист відповідно до Директиви ЄС
та які проживають в Швеції більше двох років можуть подати клопотання до
Податкової служби Швеції щодо отримання індивідуального номера (personnummer)
та реєстрації в реєстрі народонаселення Швеції. Позиція Уряду Швеції у контексті
імплементації рішення ради ЄС про продовження тимчасового захисту для українців
до 04.03.2026 наразі очікується.

Наявність програм надання грошової допомоги (категорії громадян, яким вона
надається, суми допомоги тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми
- Розмір фінансової допомоги для вимушено переселених громадян України
визначається та нараховується Міграційною службою Швеції в залежності від місця
розміщення особи. У разі отримання житла в соціальному гуртожитку, в якому
передбачено харчування, добові грошові виплати становлять:
24 шведські крони (2,25 євро) добові на одного дорослого;
19 шведських крон (1,8 євро) добові на кожного дорослого, якщо більш ніж двоє
членів сім’ї;
12 шведських крон (1,4 євро) добові на дитину до 17 років.
У разі розміщення у соціальному гуртожитку без харчування, добові становлять:
71 шведська крона (6,7 євро) добові для одного дорослого;
61 шведську крону (5,8 євро) добові на кожного дорослого, якщо більш ніж двоє
членів сім’ї;
37 шведських крон (3,5 євро) добові на дитину до 3 років;
43 шведських крони (4,8 євро) добові на дитину від 4 до 10 років;
50 шведських крон (4,7 євро) добові на дитину від 11 до 17 років.
Соціальна грошова допомога автоматично припиняється, якщо особа
працевлаштована та отримує заробітну плату. Строк дії до 04.03.2025.

Наявність програм із забезпечення житлом із зазначенням строку дії відповідної
програми, категорій громадян, яким надається житло - Надається тимчасове
соціальне житло Міграційною службою Швеції або Муніципальним органом
(комуною). Строк дії до 04.03.2025.
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Наявність програм компенсації витрат на утримання житла із зазначенням
строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм соціального забезпечення (пільги, виплати тощо) із
зазначенням строку дії відповідної програми - Відсутні.

Наявність програм медичного забезпечення (безкоштовне, платне, страхування
тощо) із зазначенням строку дії відповідної програми - Медичні послуги, у тому
числі стоматологічні послуги надаються безоплатно особам до 18 років. Строк дії до
03.04.2025. З 18 років – на пільгових умовах, одноразова оплата становить - 50
шведських крон. Підготовка та супровід під час пологів - безоплатно.

Наявність програм працевлаштування та сприяння в пошуку роботи із
зазначенням строку дії відповідної програми (необхідність отримання дозволу,
спрощена процедура тощо) - На загальних підставах.

Можливість навчання у закладах освіти держави перебування (безкоштовно, на
платній основі, позаконкурсний вступ тощо) із зазначенням строку дії
відповідної програми - Освітні послуги для громадян України у дошкільних та
шкільних закладах надаються на загальних підставах безкоштовно за рахунок
державного бюджету.
Для вступу до вищих навчальних закладів передбачені загальні правила для
зарахування, такі освітні послуги надаються на платній основі.

Наявність програм навчання на мовних курсах (умови) - Безкоштовне вивчення
шведської мови за мовною програмою для іммігрантів SFI.

Наявність інших програм допомоги із зазначенням строку дії відповідної
програми - Відсутні.

Наявність центрів підтримки громадян України у державі перебування
(кількість) - Муніципальними органами надається безкоштовна психологічна
допомога.

Проблемні питання громадян, які вирішені за сприяння ЗДУ (вирішення
типового питання/ проблеми, наявних у значної кількості громадян України в
державі перебування) (у разі наявності, 1-2 по країні) - У 2022 році Посольством
надавалось сприяння громадянам України з дітьми щодо зміни умов проживання на
більш прийнятні.

Дата заповнення - 10.07.2024.

Кількість консульських дій - Станом на 10.07.2024 - 2561.
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